
Burgund rot
AMIOT-SERVELLE

1 3 2008 Chambolle-Musigny 1er Cru Les240 Fl.

MARQUIS D'ANGERVILLE

2 4 Volnay 1er Cru Clos des Ducs950 Fl.

3 3 2009 Volnay 1er Cru Clos des Ducs660 Fl.

4 11 2009 Volnay 1er Cru Clos des Ducs0 Fl.

5 6 2009 Volnay 1er Cru Champans, OC720 Fl.

6 9 2009 Volnay 1er Cru Champans0 Fl.

7 6 2013 Volnay 1er Cru Champans, OC420 Fl.

8 6 2015 Volnay 1er Cru Champans, OC490 Fl.

9 6 Volnay 1er Cru Clos des Angles:0 Fl.

10 12 2009 Volnay 1er Cru Fremiet0 Fl.

DOMAINE ARLAUD Père et Fils

11 12 2018 Bourgogne Roncevie; 6x240 Fl.

DOMAINE ARNOUX-LACHAUX

12 1 2009 Romanée-St.-Vivant Grand Cru800 Fl.

13 2 2009 Romanée-St.-Vivant Grand Cru1'600 Fl.

OLIVIER BERNSTEIN

14 1 2009 Bonnes-Mares Grand Cru;325 Fl.

15 2 Chambertin Grand Cru: 1x960 Fl.

16 1 2018 Chambertin Grand Cru, OHK1'000 MG

17 1 2016 Chambertin Clos de Bèze950 MG

18 4 Clos Vougeot Grand Cru: 2x830 Fl.

19 2 2019 Clos Vougeot Grand Cru550 Fl.

20 2 2019 Mazis-Chambertin Grand Cru640 Fl.

21 1 2019 Mazis-Chambertin Grand Cru,640 MG

22 4 Gevrey-Chambertin 1er Cru Les480 Fl.

JEAN et Fils (Henri) BOILLOT

23 7 2005 Volnay 1er Cru Les Caillerets560 Fl.

J.C. BOISSET

24 5 2015 Clos Vougeot Grand Cru0 Fl.

BONNEAU DU MARTRAY

25 6 2005 Corton Grand Cru, OC1'000 Fl.

26 7 2005 Corton Grand Cru0 Fl.

27 8 2007 Corton Grand Cru800 Fl.

28 9 2008 Corton Grand Cru; 2x Etiketten0 Fl.

29 6 2009 Corton Grand Cru, OC850 Fl.

30 12 2009 Corton Grand Cru1'440 Fl.

BOUCHARD Père et Fils

31 12 1995 Beaune Teurons 1er Cru, 4-220 Fl.

32 11 1995 Nuits-St.-Georges 1er Cru Clos230 Fl.

33 10 1997 Pommard 1er Cru, 2.2-0.5cm;0 Fl.

34 12 1995 Volnay Caillerets 1er Cru0 Fl.

35 10 1997 Volnay Caillerets 1er Cru0 Fl.

36 12 1995 Pommard, 1x 2.8cm220 Fl.

RENE BOUVIER

37 9 2009 Charmes-Chambertin Grand1'010 Fl.

DOMAINE CAMUZET

38 2 1982 Clos Vougeot Grand Cru, 2.6-960 Fl.

CHAMBOLLE-MUSIGNY

39 12 1985 Chambolle-Musigny, Domaine180 Fl.

MAISON CHANSON

40 2 1x Romanée-St.-Vivant Grand0 Fl.

CHOIX DE BOURGOGNE

41 6 1x Corton Grand Cru Cuvée760 Fl.

42 4 2x Pommard 1er Cru Clos des140 Fl.

43 10 2018 4x Gevrey-Chambertin 1er Cru475 Fl.

DOMAINE CLAIR-DAÜ

44 1 1978 Bonnes-Mares Grand Cru,0 Fl.

CLOS VOUGEOT

45 2 1969 Clos Vougeot Grand Cru, Alexis0 Fl.

COCHE-DURY

46 3 1995 Volnay 1er Cru, 1.8-1.4cm0 Fl.

47 2 2020 Volnay 1er Cru400 Fl.

DOMAINE COMTES LAFON (rouge)

48 5 2010 Volnay 1er Cru Santenots-du-720 Div.

JACK CONFURON-COTETIDOT

49 2 Vosne-Romanée 1er Cru Les180 Fl.

DOMAINE COQUARD-LOISON-FLEUROT

50 6 2018 Clos de la Roche Grand Cru,825 Fl.

DOMAINE DE COURCEL

51 12 2008 Pommard 1er Cru Grand Clos650 Fl.

JOSEPH DROUHIN

52 3 2x 0.75L Corton-Bressandes420 Div.

53 10 Beaune 1er Cru Clos des1'000 Fl.

54 3 1982 Vosne-Romanée, 1.7-1.2cm300 Fl.

DOMAINE CLAUDE  DUGAT

55 11 1994 Gevrey-Chambertin, 1x 1.5cm0 Fl.

56 6 1998 Gevrey-Chambertin, 1x 1cm0 Fl.

DOMAINE DUJAC

57 5 Charmes-Chambertin Grand1'550 Fl.

58 3 2019 Clos de la Roche Grand Cru1'900 Fl.

59 1 1999 Clos St. Denis Grand Cru1'500 Fl.

60 3 2018 Clos St. Denis Grand Cru1'200 Fl.

61 3 2018 Echézeaux Grand Cru1'200 Fl.

62 3 2019 Echézeaux Grand Cru1'600 Fl.

63 4 1982 Morey-St.-Denis 1er Cru;950 Fl.

64 6 3x Nuits-St.-Georges 1er Cru390 Fl.

65 3 2018 Vosne-Romanée 1er Cru Aux1'200 Fl.

66 3 2019 Vosne-Romanée 1er Cru Aux1'500 Fl.

67 7 Chambolle-Musigny: 1x 2016,575 Fl.

68 12 2017 Chambolle-Musigny1'000 Fl.

69 8 Morey-St.-Denis: 2x 2001, 3x700 Fl.

70 1 1983 Morey-St.-Denis, 3.7cm; Etikett250 Fl.

DOMAINE DUROCHÉ

71 4 2020 3x Gevrey-Chambertin,375 Fl.

ECHEZEAUX

72 3 1999 Echézeaux Grand Cru,360 Fl.

DOMAINE FAIVELEY

73 5 2000 Gevrey-Chambertin0 Fl.

74 4 2012 Corton Grand Cru Clos des350 Fl.

DOMAINE FOURRIER

75 4 2008 1x Chambolle-Musigny 1er Cru375 Fl.

76 5 2008 2x Gevrey-Chambertin 1er Cru850 Fl.

77 3 2005 Gevrey-Chambertin 1er Cru1'900 Fl.

DOMAINE GEANTET-PANSIOT

78 5 2010 Chambolle-Musigny 1er Cru Les350 Fl.

JEAN GRIVOT

79 1 1995 Richebourg Grand Cru750 Fl.

ROBERT GROFFIER

80 1 1999 Bonnes-Mares Grand Cru425 Fl.

GROS F. et S.

81 2 2000 Richebourg Grand Cru850 Fl.

DOMAINE LOUIS JADOT

82 3 Bonnes-Mares Grand Cru: 2x460 Fl.

83 5 2005 Bonnes-Mares Grand Cru1'350 Fl.

84 6 3x Clos de la Roche Grand Cru650 Fl.

85 4 1999 1x Clos Vougeot Grand Cru, 1x640 Fl.

86 3 2009 Grands-Echézeaux Grand Cru;480 Fl.

87 5 2005 Vosne-Romanée 1er Cru Les650 Fl.

88 5 1x Vosne-Romanée 1er Cru Les600 Fl.

DOMAINE DES HERITIERS LOUIS JADOT

89 4 2005 Corton-Pougets Grand Cru320 Fl.

90 6 2005 Beaune 1er Cru Les360 Fl.

91 6 2005 Beaune 1er Cru Clos des240 Fl.

HENRY JAYER

92 1 1986 Richebourg Grand Cru, 2.6cm;12'000 Fl.
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93 1 1987 Richebourg Grand Cru (FOTO:12'800 Fl.

MICHEL JUILLOT

94 12 1996 Aloxe-Corton Les Caillettes, 2.0 Fl.

DOMAINE DES LAMBRAYS

95 1 1937 Clos des Lambrays Grand Cru,1'000 Fl.

96 1 1990 Clos des Lambrays Grand Cru,300 Fl.

97 5 1999 Clos des Lambrays Grand Cru,1'300 Fl.

98 2 1999 Clos des Lambrays Grand Cru975 MG

99 6 2005 Clos des Lambrays Grand Cru;1'600 Fl.

100 6 2010 Clos des Lambrays Grand Cru,1'550 Fl.

LOUIS LATOUR

101 2 1983 Bonnes-Mares Grand Cru, 3.5-0 Fl.

DOMAINE LEROY

102 1 1993 Musigny Grand Cru, N° 02550 Fl.

103 1 1993 Chambertin Grand Cru (FOTO:0 Fl.

104 1 1998 Clos de Vougeot Grand Cru,0 Fl.

105 1 1999 Clos de Vougeot Grand Cru;3'000 Fl.

106 1 1999 Clos de Vougeot Grand Cru;3'000 Fl.

107 2 1999 Clos de Vougeot Grand Cru, 1.6'000 Fl.

108 1 2000 Clos de Vougeot Grand Cru,0 Fl.

109 1 2000 Clos de Vougeot Grand Cru,0 Fl.

110 1 2001 Clos de Vougeot Grand Cru,0 Fl.

111 1 2001 Clos de Vougeot Grand Cru,0 Fl.

112 1 2001 Clos de Vougeot Grand Cru,0 Fl.

113 6 2001 Clos de Vougeot Grand Cru, 2.0 Fl.

114 1 1993 Clos de la Roche Grand Cru0 Fl.

115 1 1993 Clos de la Roche Grand Cru,0 Fl.

116 1 1998 Corton Grand Cru Les0 Fl.

117 2 1998 Corton Grand Cru Les0 Fl.

118 1 1993 Latricières-Chambertin Grand0 Fl.

119 1 1993 Richebourg Grand Cru (FOTO:0 Fl.

120 1 1993 Richebourg Grand Cru, 1.8cm;5'500 Fl.

121 1 1993 Romanée-St.-Vivant Grand Cru4'000 Fl.

122 1 2000 Romanée-St.-Vivant Grand Cru0 Fl.

123 2 2000 Romanée-St.-Vivant Grand Cru,0 Fl.

124 1 2001 Romanée-St.-Vivant Grand Cru,0 Fl.

125 1 2001 Romanée-St.-Vivant Grand Cru,0 Fl.

126 2 2001 Romanée-St.-Vivant Grand Cru,0 Fl.

127 1 1992 Nuits-St.-Georges 1er Cru Aux1'200 Fl.

128 1 1992 Nuits-St.-Georges 1er Cru Aux0 Fl.

129 1 1999 Nuits-Saint-Georges 1er Cru0 Fl.

130 1 1992 Vosne-Romanée 1er Cru Les0 Fl.

131 1 1992 Vosne-Romanée 1er Cru Les0 Fl.

132 3 1992 Vosne-Romanée 1er Cru Les0 Fl.

133 1 1996 Vosne-Romanée 1er Cru Les1'200 Fl.

134 1 2001 Vosne-Romanée 1er Cru Les0 Fl.

135 1 2000 Savigny-lès-Beaune 1er Cru0 Fl.

136 2 2000 Savigny-lès-Beaune 1er Cru0 Fl.

137 3 2000 Savigny-lès-Beaune 1er Cru0 Fl.

138 1 1999 Nuits-St.-Georges Aux Allots,0 Fl.

139 1 1999 Nuits-St.-Georges Aux Allots,0 Fl.

140 3 1999 Nuits-St.-Georges Aux Allots,0 Fl.

141 1 2006 Nuits-Saint-Georges, 1.7cm1'100 Fl.

142 1 1994 Pommard Les Vignots0 Fl.

143 2 1994 Pommard Les Vignots0 Fl.

144 3 1994 Pommard Les Vignots0 Fl.

145 6 1994 Pommard Les Vignots in 12er0 Fl.

146 1 2000 Pommard Les Vignots, 2.7cm0 Fl.

147 2 2000 Pommard Les Vignots, 2.1-0 Fl.

148 1 1999 Vosne-Romanée Les0 Fl.

149 1 1999 Vosne-Romanée Les0 Fl.

150 1 2000 Vosne-Romanée Les0 Fl.

151 2 2000 Vosne-Romanée Les0 Fl.

152 1 2004 Vosne-Romanée, 2.8cm2'300 Fl.

153 1 2004 Vosne-Romanée, 3.5cm,2'000 Fl.

LEROY SA

154 6 1999 Gevrey-Chambertin 1er Cru0 Fl.

155 1 1969 Auxey-Duresses, 4.2cm; Etikett220 Fl.

156 1 1972 Mercurey, OHK, 2.4cm; Etikett1'000 MG

157 1 1969 Vosne-Romanée, 3cm; Etikett0 Fl.

HUBERT LIGNIER

158 3 1996 2x Chambolle-Musigny 1er Cru480 Fl.

DOMAINE MEO-CAMUZET

159 1 2000 Richebourg Grand Cru; Etikett0 Fl.

160 5 2005 Clos de Vougeot Grand Cru1'750 Fl.

161 4 2010 Clos de Vougeot Grand Cru1'400 Fl.

162 3 2015 Echézeaux Grand Cru Les1'250 Fl.

163 3 2005 1x Nuits-St.-Georges 1er Cru600 Fl.

164 8 2010 1x Nuits-St.-Georges 1er Cru1'800 Fl.

165 3 Nuits-St.-Georges 1er Cru Aux560 Fl.

166 4 Vosne-Romanée 1er Cru Les820 Fl.

167 5 2013 Vosne-Romanée 1er Cru Les750 Fl.

168 1 2011 Vosne-Romanée 1er Cru Cros1'100 Fl.

169 5 2x Nuits-St.-Georges 1er Cru675 Fl.

MOMMESSIN

170 1 1943 Clos de Tart Grand Cru (FOTO:0 Fl.

171 1 1999 Clos de Tart Grand Cru, 1.6cm420 Fl.

172 1 2000 Clos de Tart Grand Cru800 MG

173 1 2000 Clos de Tart Grand Cru800 MG

MONGEARD-MUGNERET

174 4 1999 Grands-Echézeaux Grand Cru1'400 Fl.

175 4 3x Vosne-Romanée 1er Cru Les600 Fl.

DENIS MORTET

176 3 2008 Chambertin Grand Cru2'100 Fl.

177 2 2009 Chambertin Grand Cru1'750 Fl.

178 3 2010 Chambertin Grand Cru3'200 Fl.

179 2 2011 Chambertin Grand Cru1'400 Fl.

180 2 2012 Chambertin Grand Cru1'600 Fl.

181 6 2009 Clos de Vougeot Grand Cru1'900 Fl.

182 2 2010 Clos de Vougeot Grand Cru; 1x625 Fl.

183 3 2005 Gevrey-Chambertin 1er Cru900 Fl.

184 4 Gevrey-Chambertin 1er Cru: 1x620 Fl.

185 6 1997 Gevrey-Chambertin Au Vellé1'200 Fl.

186 4 1999 Gevrey-Chambertin Au Vellé800 Fl.

187 5 2010 Gevrey-Chambertin VV;550 Fl.

GEORGES MUGNERET/MUGNERET-GIBOURG

188 1 2000 Nuits-St.-Georges 1er Cru Les425 MG

J.-F. MUGNIER

189 2 2004 Musigny Grand Cru2'080 Fl.

NUITS-ST.-GEORGES

190 11 3x Nuits-St.-Georges 1er Cru430 Fl.

HENRI et CHRISTOPHE PERROT-MINOT

191 3 1x Chambertin Grand Cru VV1'200 Fl.

DOMAINE PONSOT

192 1 1982 Clos de la Roche Grand Cru VV,350 Fl.

193 1 1990 Clos de la Roche Grand Cru VV,0 Fl.

194 3 1993 Clos de la Roche Grand Cru0 Fl.

195 6 1998 Clos de la Roche Grand Cru VV,1'300 Fl.

196 12 2004 Clos de la Roche Grand Cru VV,0 Fl.

197 1 2008 Clos de la Roche Grand Cru VV500 MG

198 6 2008 Griotte-Chambertin Grand Cru;650 Fl.

199 6 1996 Morey Saint-Denis 1er Cru0 Fl.

DOMAINE DE LA POUSSE D'OR

200 6 2018 Corton Bressandes Grand Cru,450 Fl.

DANIEL RION

201 12 Clos Vougeot Grand Cru: 2x860 Fl.

202 7 Echézeaux Grand Cru: 2x 1999,820 Fl.

203 9 Vosne-Romanée 1er Cru Les450 Fl.

204 10 1x Clos Vougeot Grand Cru400 Fl.

DOMAINE MICHELLE et PATRICE RION

205 12 2014 Chambolle-Musigny 1er Cru Les480 Fl.
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DOMAINE ROMANEE-CONTI

206 1 1954 La Romanée-Conti Grand Cru,0 Fl.

207 1 1954 La Romanée-Conti Grand Cru,0 Fl.

208 1 1954 La Romanée-Conti Grand Cru,1'800 Fl.

209 1 1954 La Romanée-Conti Grand Cru,1'500 Fl.

210 1 1990 La Romanée-Conti Grand Cru,0 Fl.

211 1 1995 La Romanée-Conti Grand Cru,0 Fl.

212 1 1995 La Romanée-Conti Grand Cru,0 Fl.

213 1 1996 La Romanée-Conti Grand Cru,0 Fl.

214 1 1972 La Tâche Grand Cru, 4.7cm;0 Fl.

215 1 2006 La Tâche Grand Cru, US7'000 MG

216 1 2008 La Tâche Grand Cru, EU/CH3'500 Fl.

217 1 1947 Richebourg Grand Cru, BB,0 Fl.

218 1 1947 Grands-Echézeaux Grand Cru,750 Fl.

219 1 1981 Grands-Echézeaux Grand Cru,0 MG

220 1 1967 Echézeaux Grand Cru, 4.8cm;650 Fl.

221 1 2011 Echézeaux Grand Cru, EU/CH1'700 Fl.

GEORGES et CHRISTOPH ROUMIER

222 1 2011 Musigny Grand Cru6'000 Fl.

223 1 1989 Bonnes-Mares Grand Cru,0 Fl.

224 1 1989 Bonnes-Mares Grand Cru, 3cm;0 Fl.

225 2 2001 Bonnes-Mares Grand Cru, 1.1-0 Fl.

226 1 2004 Bonnes-Mares Grand Cru0 Fl.

227 1 2006 Bonnes-Mares Grand Cru0 Fl.

228 1 2011 Bonnes-Mares Grand Cru0 Fl.

229 3 Ruchottes-Chambertin Grand0 Fl.

230 1 2005 Chambolle-Musigny 1er Cru Les0 Fl.

231 3 2002 Chambolle-Musigny 1er Cru Les1'600 Fl.

232 1 2012 Chambolle-Musigny 1er Cru Les1'000 MG

233 2 2014 Chambolle-Musigny 1er Cru Les0 Fl.

234 3 2003 Chambolle-Musigny0 Fl.

235 6 Chambolle-Musigny: 1x 2005,0 Fl.

ARMAND ROUSSEAU

236 1 1979 Chambertin Grand Cru, 1.3cm1'500 Fl.

237 1 1987 Chambertin Grand Cru, 2.3cm1'500 Fl.

238 1 1995 Chambertin Grand Cru; Etikett0 Fl.

239 1 1996 Chambertin Grand Cru; Kapsel2'500 Fl.

240 1 1998 Chambertin Grand Cru1'650 Fl.

241 2 1998 Chambertin Grand Cru3'300 Fl.

242 3 1998 Chambertin Grand Cru, 3x0 Fl.

243 6 1998 Chambertin Grand Cru9'900 Fl.

244 1 2000 Chambertin Grand Cru2'000 Fl.

245 1 2000 Chambertin Grand Cru; Etikett2'000 Fl.

246 1 2001 Chambertin Grand Cru0 Fl.

247 1 2001 Chambertin Grand Cru0 Fl.

248 1 2001 Chambertin Grand Cru (FOTO:0 MG

249 1 2001 Chambertin Grand Cru0 MG

250 1 2002 Chambertin Grand Cru2'380 Fl.

251 1 2002 Chambertin Grand Cru2'400 Fl.

252 1 2003 Chambertin Grand Cru2'000 Fl.

253 1 2003 Chambertin Grand Cru; Etikett0 Fl.

254 1 2004 Chambertin Grand Cru0 Fl.

255 1 2004 Chambertin Grand Cru0 Fl.

256 1 2005 Chambertin Grand Cru (FOTO:3'500 Fl.

257 1 2006 Chambertin Grand Cru0 Fl.

258 1 2007 Chambertin Grand Cru0 Fl.

259 1 2007 Chambertin Grand Cru0 Fl.

260 1 2007 Chambertin Grand Cru; Etikett0 Fl.

261 3 2007 Chambertin Grand Cru0 Fl.

262 6 2007 Chambertin Grand Cru0 Fl.

263 1 2008 Chambertin Grand Cru0 Fl.

264 1 2008 Chambertin Grand Cru0 Fl.

265 1 2009 Chambertin Grand Cru2'500 Fl.

266 1 2009 Chambertin Grand Cru2'600 Fl.

267 1 2011 Chambertin Grand Cru0 Fl.

268 2 2011 Chambertin Grand Cru0 Fl.

269 1 2012 Chambertin Grand Cru2'150 Fl.

270 2 2012 Chambertin Grand Cru4'000 Fl.

271 1 2013 Chambertin Grand Cru1'800 Fl.

272 2 2013 Chambertin Grand Cru0 Fl.

273 1 1953 Chambertin Clos de Bèze5'750 Fl.

274 1 1998 Chambertin Clos de Bèze1'440 Fl.

275 1 1999 Chambertin Clos de Bèze3'000 Fl.

276 2 1999 Chambertin Clos de Bèze6'000 Fl.

277 3 1999 Chambertin Clos de Bèze9'000 Fl.

278 1 2003 Chambertin Clos de Bèze0 Fl.

279 1 2005 Chambertin Clos de Bèze2'700 Fl.

280 1 2013 Chambertin Clos de Bèze0 Fl.

281 2 2010 Charmes-Chambertin Grand1'200 Fl.

282 1 1995 Clos de la Roche Grand Cru600 Fl.

283 2 1996 Clos de la Roche Grand Cru1'200 Fl.

284 1 1997 Clos de la Roche Grand Cru;400 Fl.

285 1 1998 Clos de la Roche Grand Cru525 Fl.

286 2 2004 Clos de la Roche Grand Cru;825 Fl.

287 2 2006 Clos de la Roche Grand Cru; 1x850 Fl.

288 2 2007 Clos de la Roche Grand Cru0 Fl.

289 2 2008 Clos de la Roche Grand Cru1'000 Fl.

290 3 2011 Clos de la Roche Grand Cru1'500 Fl.

291 3 2012 Clos de la Roche Grand Cru1'210 Fl.

292 3 2013 Clos de la Roche Grand Cru1'300 Fl.

293 1 1999 Gevrey-Chambertin 1er Cru0 Fl.

294 1 2001 Gevrey-Chambertin 1er Cru0 Fl.

295 1 2005 Gevrey-Chambertin 1er Cru1'300 Fl.

296 1 2009 Gevrey-Chambertin 1er Cru0 Fl.

297 3 2011 Gevrey-Chambertin 1er Cru0 Fl.

298 3 2012 Gevrey-Chambertin 1er Cru2'300 Fl.

299 3 2013 Gevrey-Chambertin 1er Cru2'100 Fl.

300 1 2015 Gevrey-Chambertin 1er Cru1'240 Fl.

301 6 2016 Gevrey-Chambertin 1er Cru5'750 Fl.

302 3 2006 Gevrey-Chambertin750 Fl.

303 3 2009 Gevrey-Chambertin900 Fl.

304 3 Gevrey-Chambertin: 2x 2010,750 Fl.

305 3 2012 Gevrey-Chambertin750 Fl.

306 3 2013 Gevrey-Chambertin850 Fl.

DOMAINE ROBERT SIRUGUE

307 1 2017 Grands-Echézeaux Grand Cru400 Fl.

DOMAINE CECILE TREMBLAY

308 6 2010 Vosne-Romanée 1er Cru Les3'770 Fl.

COMTE DE VOGÜÉ

309 1 1990 Musigny Grand Cru VV, 2.8cm750 Fl.

310 6 2004 Musigny Grand Cru VV;0 Fl.

311 1 2009 Musigny Grand Cru VV750 Fl.

312 1 2010 Musigny Grand Cru VV900 Fl.

313 1 1982 Bonnes-Mares Grand Cru,0 Fl.

314 1 2010 Bonnes-Mares Grand Cru1'300 MG

315 1 2005 Chambolle-Musigny 1er Cru Les620 Fl.

316 1 2005 Chambolle-Musigny 1er Cru Les625 Fl.

317 3 2002 Chambolle-Musigny 1er Cru850 Fl.

Burgund weiss
HENRI BOILLOT

318 6 2018 Corton-Charlemagne Grand1'200 Fl.

319 6 2018 Meursault 1er Cru Les750 Fl.

320 4 2005 Puligny-Montrachet 1er Cru0 Fl.

321 2 2018 Puligny-Montrachet 1er Cru475 MG

322 4 2005 Puligny-Montrachet 1er Cru Les400 Fl.

323 2 1x Puligny-Montrachet 1er Cru250 Fl.

DOMAINE BOISSON-VADOT

324 8 2013 Meursault Les Grands Charrons1'080 Fl.

325 5 2013 Meursault Les Chevalières950 Fl.

326 3 2013 Meursault-Genevrières0 Fl.

327 3 2014 Meursault-Genevrières0 Fl.
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BONNEAU DU MARTRAY

328 7 2005 Corton-Charlemagne Grand Cru1'750 Fl.

329 6 2007 Corton-Charlemagne Grand Cru1'500 Fl.

330 6 2007 Corton-Charlemagne Grand Cru1'500 Fl.

331 6 2008 Corton-Charlemagne Grand Cru1'500 Fl.

332 6 2008 Corton-Charlemagne Grand Cru0 Fl.

333 6 2009 Corton-Charlemagne Grand Cru1'500 Fl.

334 6 2009 Corton-Charlemagne Grand1'500 Fl.

335 4 2015 3x Corton-Charlemagne Grand800 Fl.

CHEVALIER-MONTRACHET

336 1 2018 Chevalier-Montrachet Grand0 Fl.

CHOIX DE BOURGOGNE BLANC

337 5 1x 0.75L Puligny-Montrachet425 Div.

338 9 2018 3x Rully 1er Cru Meix Cadot VV400 Fl.

339 5 2019 Mercurey 1er Cru Les Vellées,130 Fl.

COCHE-DURY

340 1 2003 Corton-Charlemagne Grand3'500 Fl.

341 1 2005 Corton-Charlemagne Grand Cru4'500 Fl.

342 1 2004 Meursault0 Fl.

343 1 2004 Meursault0 Fl.

DOMAINE PIERRE-YVES COLIN-MOREY

344 1 2009 Montrachet Grand Cru1'500 Fl.

345 3 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru540 Fl.

346 6 Chassagne-Montrachet 1er Cru840 Fl.

347 6 Meursault 1er Cru Les1'200 Fl.

348 3 2018 Meursault 1er Cru Les Gouttes750 Fl.

349 6 Puligny-Montrachet 1er Cru Les840 Fl.

DOMAINE COMTES LAFON

350 2 Meursault-Charmes 1er Cru: 1x0 Fl.

351 3 2000 Meursault-Goutte d'Or 1er Cru,0 Fl.

352 3 2007 Meursault Les Genevrières 1er750 Fl.

353 3 2007 Meursault-Perrières 1er Cru1'100 Fl.

354 5 2007 Meursault Clos de la Barre, 1x800 Fl.

J. DROUHIN

355 7 Beaune 1er Cru Clos des550 Fl.

DOMAINE DUJAC

356 6 Puligny-Montrachet 1er Cru Les930 Fl.

357 5 Puligny-Montrachet 1er Cru Les660 Fl.

358 6 2017 Puligny-Montrachet 1er Cru Les0 Fl.

ARNAUD ENTE

359 2 2013 Meursault750 Fl.

360 2 2013 Meursault Les Petits Charrons1'000 Fl.

JEAN-PHILIPPE FICHET

361 12 2008 Meursault 1er Cru les750 Fl.

DOMAINE VINCENT GIRARDIN

362 11 2013 Puligny-Montrachet 1er Cru Les660 Fl.

363 11 2015 Puligny-Montrachet 1er Cru Les0 Fl.

DOMAINE LOUIS JADOT (blanc)

364 6 2005 Puligny-Montrachet 1er Cru La250 Fl.

DOMAINE HERITIERS LOUIS JADOT (blanc)

365 2 2002 Corton-Charlemagne Grand Cru250 Fl.

366 9 2005 Corton-Charlemagne Grand0 Fl.

DOMAINE LEFLAIVE

367 1 1997 Bâtard-Montrachet Grand Cru720 Fl.

368 1 2003 Bâtard-Montrachet Grand Cru600 Fl.

369 1 2003 Bienvenues-Bâtard-Montrachet600 Fl.

370 1 1990 Chevalier-Montrachet Grand1'500 Fl.

371 5 2007 Puligny-Montrachet 1er Cru1'500 Fl.

372 6 2013 Puligny-Montrachet 1er Cru1'450 Fl.

373 3 2007 Puligny-Montrachet 1er Cru Les900 Fl.

374 2 2009 Puligny-Montrachet 1er Cru Les600 Fl.

375 3 2007 Puligny-Montrachet 1er Cru Les900 Fl.

376 1 2007 Puligny-Montrachet 1er Cru Les300 Fl.

377 6 2007 Puligny-Montrachet 1er Cru Les1'900 Fl.

378 12 2007 Puligny-Montrachet 1er Cru Les4'000 Fl.

379 5 2008 Puligny-Montrachet 1er Cru Les0 Fl.

380 12 2008 Puligny-Montrachet 1er Cru Les4'200 Fl.

381 12 2008 Puligny-Montrachet 1er Cru Les3'800 Fl.

382 12 2008 Puligny-Montrachet 1er Cru Les4'000 Fl.

383 3 2009 Puligny-Montrachet500 Fl.

DOMAINE LEROY

384 1 2004 Corton-Charlemagne Grand Cru5'000 Fl.

385 1 2006 Corton-Charlemagne Grand3'500 Fl.

DOMAINE MEO-CAMUZET (blanc)

386 2 1x Corton-Charlemagne Grand275 Fl.

DOMAINE FRANCOIS MIKULSKI

387 6 2009 Meursault 1er Cru les540 Fl.

MARC MOREY (blanc)

388 12 2009 Puligny-Montrachet 1er Cru Les850 Fl.

PIERRE MOREY

389 2 2018 1x Bâtard-Montrachet Grand375 Fl.

MICHEL NIELLON

390 1 1994 Bâtard-Montrachet Grand Cru,325 Fl.

391 1 1994 Chevalier-Montrachet Grand350 Fl.

DOMAINE PAUL PILLOT

392 5 2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru1'020 Fl.

393 8 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru:940 Fl.

394 3 2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru700 Fl.

JACQUES PRIEUR

395 1 2008 Montrachet Grand Cru425 Fl.

396 3 2009 Montrachet Grand Cru1'200 Fl.

397 6 1995 Puligny-Montrachet 1er Cru Les660 Fl.

DOMAINE RAMONET

398 1 1994 3L, Montrachet Grand Cru5'800 DM
G

399 1 2004 Montrachet Grand Cru (FOTO:1'700 Fl.

400 2 2004 Bâtard-Montrachet Grand Cru1'050 Fl.

401 4 2004 Bâtard-Montrachet Grand Cru,2'200 Fl.

402 6 2004 Bâtard-Montrachet Grand Cru3'150 Fl.

403 2 2005 Bâtard-Montrachet Grand Cru1'200 Fl.

404 2 2006 Bâtard-Montrachet Grand Cru,1'000 Fl.

405 2 2006 Bienvenues-Bâtard-Montrachet1'000 Fl.

406 6 2004 Chassagne-Montrachet 1er Cru1'300 Fl.

407 3 2006 Puligny-Montrachet 1er Cru480 Fl.

GEORGES et CHRISTOPH ROUMIER

408 2 2018 Corton-Charlemagne Grand Cru960 Fl.

DOMAINE VERGET

409 2 1992 Le Montrachet Grand Cru, 2.8-0 Fl.

410 1 1994 Le Montrachet Grand Cru, 2cm0 Fl.

COMTE DE VOGÜÉ (blanc)

411 1 2015 Musigny Blanc Grand Cru700 Fl.

412 3 2015 Musigny Blanc Grand Cru, OHK2'100 Fl.

413 1 2016 Musigny Blanc Grand Cru700 Fl.

414 1 2017 Musigny Blanc Grand Cru700 Fl.

415 6 Bourgogne Blanc: 1x 2009, 1x0 Fl.

416 3 2009 Bourgogne Blanc in 6er OHK0 Fl.

417 1 2010 Bourgogne Blanc0 Fl.

418 3 2011 Bourgogne Blanc0 Fl.

419 3 2012 Bourgogne Blanc0 Fl.

420 1 2013 Bourgogne Blanc0 Fl.

421 3 2014 Bourgogne Blanc1'050 Fl.

Chablis
RENÉ et VINCENT DAUVISSAT-CAMUS

422 12 2008 Chablis 1er Cru La Forest, OC1'470 Fl.

DROIN

423 3 2015 Chablis Grand Cru Grenouille325 Fl.

WILLIAM FEVRE

424 12 2009 Chablis Grand Cru Bougros, 1x600 Fl.

425 12 2009 Chablis Grand Cru Les Clos800 Fl.
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426 6 2018 Chablis Grand Cru Valmur, OHK375 Fl.

427 7 2007 Chablis 1er Cru Fourchaume325 Fl.

Bordeaux rot
DOMAINE DE L'A (Côtes de Castillon)

428 12 2000240 Fl.

CHATEAU D'AIGUILHE (Côtes de Castillon)

429 12 2000 OHK325 Fl.

CHATEAU ANGELUS

430 6 19861'320 Fl.

431 3 1995750 Fl.

432 4 2000 in 6er OHK1'500 Fl.

433 1 2000700 MG

434 2 20001'400 MG

435 1 2001250 Fl.

436 12 2002 OHK2'550 Fl.

437 3 2006800 Fl.

438 2 2008 1x 0.75L, 1x 1.5L540 Div.

439 6 2009 OHK1'800 Fl.

440 3 2009 OHK1'900 MG

441 3 20101'000 Fl.

CHATEAU AUSONE

442 1 1929 LS; Etikett kellergrau und0 Fl.

443 1 1953 BB, MS; Etikett kellergrau,400 Fl.

CHATEAU BATAILLEY

444 6 1998260 Fl.

CHATEAU BEAUREGARD (Pomerol)

445 12 2005 OHK ohne Deckel525 Fl.

446 12 2005 OHK ohne Deckel, 1x Etikett450 Fl.

CHATEAU BEAUSEJOUR-DUFFAU

447 3 1955 1x HS, 1x HS/TS, 1x TS460 Fl.

448 2 2009400 Fl.

449 3 20091'200 MG

CHATEAU BELAIR MONANGE (St. Emilion)

450 6 2017 OHK Banded475 Fl.

CHATEAU BELLEVUE (St. Emilion)

451 12 2016 OHK700 Fl.

CHATEAU BEYCHEVELLE

452 2 1982 2x VTS; Etiketten kellerbefleckt275 Fl.

453 7 2004 1x VTS; 5x Etiketten ganz leicht375 Fl.

454 12 2006 OHK840 Fl.

CHATEAU CALON-SEGUR

455 1 1950 L200 Fl.

456 3 2009 OHK550 MG

457 6 2013 OHK375 Fl.

CHATEAU CANON-LA-GAFFELIERE

458 5 2x 1996; Etiketten ganz leicht440 MG

459 9 1998 in 12er OHK ohne Deckel800 Fl.

460 12 1998 OHK1'400 Fl.

461 3 2008 OHK300 MG

462 6 2010475 Fl.

463 12 2015 OHK Banded850 Fl.

CHATEAU CANTEMERLE

464 9 6x 2005, 3x 2009270 Fl.

465 12 2009 OHK400 Fl.

466 6 2009 OHK350 MG

467 9 2010 6x 0.75L, OHK, 3x 1.5L, OHK375 Div.

CHATEAU CANTENAC-BROWN

468 9 2000 in 12er OHK ohne Deckel450 Fl.

CHATEAU LES CARMES-HAUT-BRION

469 6 2001 OHK395 Fl.

470 12 2015 OHK900 Fl.

471 12 2016 OHK1'210 Fl.

CARRUADES DE LAFITE (2nd de Lafite Rothschild)

472 6 20001'200 Fl.

CHATEAU CERTAN-DE-MAY

473 1 1982 3.5cm; Etikett leicht kellergrau475 MG

474 5 1983 2x TS; Etiketten: 1x befleckt, 1x350 Fl.

475 6 1985 1x TS475 Fl.

476 10 1986 3x TS; Etiketten: 3x leicht700 Fl.

477 12 20051'100 Fl.

CHATEAU CHEVAL BLANC

478 1 1928 MS; Etikett leicht kellergrau und0 Fl.

479 1 1950 FB, HS; Etikett kellergrau770 Fl.

480 1 1978 TS/VTS; Etikett kellergrau375 Fl.

481 1 1982 2.4cm2'000 MG

482 1 1985 2.5cm1'200 MG

483 2 1985 2-1.7cm2'300 MG

484 12 1986 OHK, 3x TS, 5x TS/VTS, 4x4'500 Fl.

485 2 1989 2x TS/VTS900 Fl.

486 6 1994 Etiketten ganz leicht kellergrau1'690 Fl.

487 3 20031'030 Fl.

488 3 20081'000 Fl.

489 6 2008 OHK4'500 MG

490 3 2017 1er OHK in Umkarton1'150 Fl.

CHOIX DE BORDEAUX

491 20 2000 12x La Bessane, OHK, 8x220 3/8

492 3 1x Pichon Lalande 1953,650 Fl.

493 4 1990 2x Beychevelle; Etiketten leicht475 Fl.

494 4 2009 1x Clinet, 1x l'Eglise-Clinet, 1x825 Fl.

495 5 1x l'Eglise-Clinet 2007; Etikett750 Fl.

496 5 1x Figeac 1985; Etikett425 Fl.

497 5 1x Lynch-Bages 1978, TS/VTS;220 Fl.

498 6 Les Forts de Latour: 2x 1988,430 Fl.

499 6 2x Montrose 1976; Etikett325 Fl.

500 6 1979 2x L'Angelus, 2x TS; Etiketten310 Fl.

501 9 4x Montrose 2006; 2x Etiketten600 Fl.

502 9 1998 2x Lafleur Gazin, 4x Lafleur600 Fl.

503 10 6x la Tour Figeac 2009, OHK,425 Fl.

504 11 1x Cantemerle 1967, MS/HS;0 Fl.

505 11 3x La Lagune 1995, 1x Smith375 Fl.

506 11 1985 5x du Tertre, in 6er OHK, 2x HS,280 Fl.

507 11 2009 3x Certan de May, 6x Poujeaux,475 Fl.

508 12 1x Clerc-Milon 1990; Etikett410 Fl.

509 12 1x Cos d'Estournel Blanc 2005,575 Fl.

510 12 1x Cantemerle 1985, TS, 1x380 Fl.

511 12 11x Lafon-Rochet 1994;0 Fl.

512 12 5x Grand Barrail Lamarzelle320 Fl.

513 12 6x Sociando Mallet 1998, OHK,300 Fl.

514 12 4y La Pointe 1998, 8x Larrivet250 Fl.

515 5 2000 3x 0.75L Laforge (St. Emilion),260 Div.

516 6 1x 0.75L Cheval Blanc 1972,670 Div.

517 6 1x 0.75L Certan de May 1985,480 Div.

518 3 1x Palmer 1973, EB, 6cm;560 MG

519 4 1x la Fleur-Pétrus 2008, 3x Petit800 MG

LE CLEMENTIN (de Pape Clément)

520 12 2000 OHK450 Fl.

CHATEAU CLERC MILON

521 12 7x 1996, 1x 1999, 4x 2004;750 Fl.

522 5 1986 2x TS, 3x TS/VTS425 Fl.

523 6 1990 2x TS, 2x TS/VTS, 2x VTS;475 Fl.

CHATEAU CLINET

524 1 1989 Etikett befleckt und zerknittert450 Fl.

525 6 1989 3x Etiketten leicht zerknittert2'800 Fl.

526 5 1995500 Fl.

527 4 2x 2008, 2x 20091'100 MG

CLOS L'EGLISE (Pomerol)

528 3 2009 OHK750 MG

CLOS SAINT-MARTIN (St. Emilion)

529 6 3x 2009, 3x 2010, OHK550 MG
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CHATEAU LA CONSEILLANTE

530 3 1989850 Fl.

531 6 19891'650 Fl.

532 1 1994 3L; Etikett leicht befleckt400 DM
G

533 12 19991'100 Fl.

534 6 2001820 Fl.

CHATEAU COS D'ESTOURNEL

535 1 1928 MS/HS; Etikett kellergrau,0 Fl.

536 12 1986 OHK, 2x TS/VTS, 1x VTS2'000 Fl.

537 12 1998 OHK1'350 Fl.

538 6 2003 OHK950 Fl.

539 1 2003 Etikett ganz leicht geschürft350 MG

540 6 2004 OHK575 Fl.

541 6 2008 3x 0.75L, 3x 1.5L950 Div.

542 6 2016 OHK mit Security Seal1'100 Fl.

543 6 2016 OHK mit Security Seal1'100 Fl.

COLLECTION DUCLOT

544 9 2006 Collection Duclot, OHK: 1x5'250 Fl.

545 9 2010 Collection Duclot OHK (FOTO:7'250 Fl.

546 9 2018 Collection Duclot, OHK in7'100 Fl.

CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU

547 6 1986 3.2-2cm1'200 MG

548 6 1988 3x TS/VTS, 3x VTS600 Fl.

549 2 2000350 Fl.

550 12 2001 OHK1'200 Fl.

551 12 2009 OHK2'350 Fl.

552 12 2009 OHK2'400 Fl.

553 12 2009 OHK2'200 Fl.

554 12 2009 OHK2'200 Fl.

555 5 2011425 Fl.

556 6 2018 OHK955 Fl.

CHATEAU L'EGLISE-CLINET

557 6 3x 2010, 3x 2012, OHK1'100 Fl.

558 1 1947 4.6cm; Etikett kellergrau und5'000 MG

559 6 1986 1x MS/HS, 1x HS/TS, 3x TS, 1x480 Fl.

560 12 19983'500 Fl.

561 11 1999 1x Etikett befleckt, 1x Etikett1'100 Fl.

562 6 20001'600 Fl.

563 5 2001 2x Etiketten ganz leicht befleckt750 Fl.

564 3 2009 OHK1'500 MG

CHATEAU L'EVANGILE

565 3 2x 1966, 1x HS, 1x TS; 1x460 Fl.

566 1 1950 HS/TS; Etikett kellergrau und1'000 Fl.

567 6 19822'370 Fl.

568 4 1989750 Fl.

569 6 19901'400 Fl.

570 5 1995800 Fl.

571 3 2009 OHK1'300 MG

572 6 2019 OHK Banded650 Fl.

CHATEAU FAUGERES (St. Emilion)

573 12 1998350 Fl.

CHATEAU DE FIEUZAL

574 12 2009 OHK525 Fl.

CHATEAU FIGEAC

575 3 1997 1x Etikett leicht geschürft490 MG

576 12 2006 OHK1'280 Fl.

577 3 2008425 Fl.

578 3 2009 OHK1'100 MG

579 6 2014 OHK700 Fl.

580 12 2015 OHK1'680 Fl.

581 3 2015840 MG

582 12 2019 OHK Banded1'920 Fl.

583 6 2019 1x 3er OHK Banded1'920 MG

CHATEAU LA FLEUR DE BOÜARD (Lalande Pomerol)

584 7 2009 Le Plus de La Fleur de Boüard,600 Div.

CHATEAU LA FLEUR-DE-GAY (Pomerol)

585 6 1990600 Fl.

CHATEAU LA FLEUR-PETRUS

586 4 1985550 Fl.

587 3 1989600 Fl.

588 10 2009 2x 6er OHK, 1x Banded1'800 Fl.

589 5 2010 2x 0.75L, 3x 1.5L, OHK Banded1'360 Div.

590 6 2012 OHK Banded750 Fl.

LES FORTS DE LATOUR (2nd de Latour)

591 2 1x 1990, VTS, 1x 1991, VTS235 Fl.

592 6 1981 3x TS, 3x TS/VTS480 Fl.

593 6 1990 3x TS/VTS; Etiketten: 2x stark870 Fl.

594 4 1997440 Fl.

595 1 19970 MG

596 12 1998 OHK1'440 Fl.

597 12 2000 OHK1'700 Fl.

598 12 2000 OHK1'800 Fl.

599 12 2001 OHK1'600 Fl.

600 12 2002 OHK1'200 Fl.

601 12 2002 OHK1'250 Fl.

602 12 2003 OHK1'330 Fl.

603 12 2003 OHK1'320 Fl.

604 12 2004 Etiketten ganz leicht befleckt,1'300 Fl.

605 12 2004 OHK1'300 Fl.

CHATEAU LA GAFFELIERE

606 1 1959 4.5cm; Etikett leicht kellergrau600 MG

CHATEAU GAZIN

607 6 1995400 Fl.

CHATEAU GISCOURS

608 4 2x 1978, 1x LS/MS, 1x TS;0 Fl.

CHATEAU GLORIA

609 12 2002 2x Etiketten befleckt350 Fl.

CHATEAU GRAND-MAYNE (St. Emilion)

610 12 2000 OHK320 3/8

CHATEAU GRAND-PONTET (St. Emilion)

611 12 1999 OHK250 Fl.

CHATEAU GRAND-PUY-LACOSTE

612 9 1975 1x HS, 2x HS/TS, 4x TS, 2x360 Fl.

613 5 1982 4x TS, 1x TS/VTS; Etiketten1'000 Fl.

614 8 1983 1x HS/TS, 3x TS400 Fl.

615 6 1995 in 12er OHK575 Fl.

CHATEAU GRUAUD-LAROSE

616 5 1x 1995, 2x 1996, 2x 1998425 Fl.

617 2 1x 1985; Etikett geschürft, 1x575 MG

618 1 1949 HS; Etikett befleckt325 Fl.

619 7 1986 7x TS1'100 Fl.

620 3 1988 1x TS, 2x TS/VTS250 Fl.

621 12 1989 9x TS575 3/8

622 3 2003475 MG

623 6 2005550 Fl.

624 1 2005 6L, OHK, Kapsel seitlich defekt800 IMP

625 3 2009 OHK650 MG

CHATEAU HAUT-BAGES LIBERAL

626 9 3x 1.5L 2009, OHK, 6x 0.75L365 Div.

CHATEAU HAUT-BAILLY

627 6 1970 3x TS/VTS, 3x VTS; Etiketten325 Fl.

628 12 2005 OHK1'060 Fl.

629 5 2009 2x 0.75L, 3x 1.5L, OHK1'100 Div.

630 6 2010 1x Etikett leicht befleckt700 Fl.

CHATEAU HAUT-BRION

631 2 1x 1996, 2cm; Kapsel oben575 Fl.

632 1 1926 HS; Etikett kellergrau,0 3/8

633 3 1926 1x L, 1x MS, 1x HS; Etiketten0 3/8

634 1 1934 TS/VTS; Etikett stark kellergrau1'800 Fl.
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635 1 1945 4.5cm; Etikett kellergrau2'500 Fl.

636 1 1945 4.8cm (FOTO: Katalog)2'500 Fl.

637 1 1951 LS/MS; Etikett stark kellergrau0 Fl.

638 1 1959 3cm; Etikett leicht kellergrau1'900 Fl.

639 3 1966 4-3cm; Etiketten befleckt und1'100 Fl.

640 1 1979 Etikett leicht vergilbt325 Fl.

641 1 1979 2cm; Etikett kellergrau700 MG

642 3 1980 2.5-1.8cm; Etiketten befleckt480 Fl.

643 2 1982 3.8-3.7cm; Etiketten ganz leicht2'400 MG

644 3 1983 3-2.5cm950 Fl.

645 1 1983 4.3cm; Kapsel ganz leicht650 MG

646 2 1985 2.2-1.5cm; Etiketten ganz leicht1'700 MG

647 2 1986710 Fl.

648 2 1986 2-1.4cm710 Fl.

649 6 1986 1x Etikett leicht befleckt, 1x1'900 Fl.

650 2 19871'000 MG

651 2 1989 Etiketten kellergrau und2'600 Fl.

652 3 1989 1x Etikett ganz leicht befleckt4'400 Fl.

653 6 1989 2x Etiketten ganz leicht befleckt8'000 Fl.

654 1 1990 Etikett leicht befleckt und750 Fl.

655 4 19941'760 MG

656 1 1994 3L990 DM
G

657 3 1995 1x Etikett befleckt1'100 Fl.

658 2 1996825 Fl.

659 2 19981'000 Fl.

660 2 1998950 Fl.

661 3 19982'500 MG

662 1 1999 3L, OHK ohne Deckel; Etikett1'450 DM
G

663 1 2000 Etikett leicht befleckt650 Fl.

664 2 20001'200 Fl.

665 6 20003'300 Fl.

666 1 20001'150 MG

667 2 2001 1x Etikett ohne Jahrgang,600 Fl.

668 1 2001700 MG

669 3 20021'500 MG

670 4 20031'300 Fl.

671 2 20031'220 MG

672 6 20041'500 Fl.

673 1 2004560 MG

674 1 2004 Etikett ganz leicht befleckt575 MG

675 6 20053'800 Fl.

676 6 2008 OHK2'200 Fl.

677 3 20091'800 Fl.

678 3 2009 OHK3'300 MG

CHATEAU HOSANNA (Pomerol)

679 5 2x 0.75L 2012, 3x 1.5L 2018,625 Div.

680 11 1999900 Fl.

681 6 2005 OHK1'200 Fl.

682 6 2019 OHK537 Fl.

CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD

683 2 1x 1963, MS/HS; Etikett0 Fl.

684 2 1x 1976, TS; Etikett kellergrau680 Fl.

685 2 1x 1992; Etikett leicht befleckt,0 Fl.

686 1 1914 MS/HS; Etikett kellergrau und0 Fl.

687 1 1940 HS/TS; Etikett kellergrau,0 Fl.

688 1 1945 HS; Etikett leicht kellergrau und0 Fl.

689 1 1954 5cm; Etikett kellergrau und0 MG

690 2 1954 6.8-6.5cm; Etiketten kellergrau,0 MG

691 1 1958 4cm1'000 MG

692 2 1966 1x HS/TS, 1x TS; Etiketten ganz0 Fl.

693 3 1971 2x TS, 1x TS/VTS750 Fl.

694 4 1975 1x TS/VTS, 3x VTS1'500 Fl.

695 6 1976 6x TS; 2x Etiketten angerissen1'680 Fl.

696 2 1978 3.8-3cm; Etiketten ganz leicht1'000 MG

697 1 1979 2.6cm; Etikett befleckt,600 MG

698 1 1980 2.5cm700 MG

699 1 1981350 Fl.

700 1 1982 TS; Etikett leicht kellergrau und1'500 Fl.

701 2 1986 2x VTS; Etiketten vergilbt und1'150 Fl.

702 3 1986 2x VTS; Etiketten vergilbt1'730 Fl.

703 6 1986 6x IN; Etiketten vergilbt und3'460 Fl.

704 2 1986 Etiketten ganz leicht kellergrau2'500 MG

705 2 19881'800 MG

706 5 19902'800 Fl.

707 6 19910 Fl.

708 5 1992 1x TS0 3/8

709 6 19922'280 Fl.

710 8 1992 1x Etikett befleckt0 Fl.

711 1 1992 Etikett befleckt0 MG

712 1 1993350 Fl.

713 4 19941'520 Fl.

714 1 1994760 MG

715 6 19953'300 Fl.

716 1 19951'100 MG

717 1 1999900 MG

718 3 1999 1x Etikett ganz leicht angerissen0 MG

719 12 2002 OHK0 Fl.

720 6 2003 OHK4'200 Fl.

721 6 20030 Fl.

722 1 20031'400 MG

723 3 20030 MG

724 1 2004500 Fl.

725 6 2004 OHK Banded2'700 Fl.

726 1 2009 OHK700 Fl.

727 3 2009 OHK Banded3'600 MG

CHATEAU LAFLEUR

728 4 1x 1999, 2x 2001, 1x 20041'600 Fl.

729 1 1945 5.6cm; Etikett nur0 MG

730 1 1947 HS; Etikett kellergrau und defekt2'200 Fl.

731 1 1949 TS; Etikett kellergrau, Flasche0 Fl.

732 1 1949 HS/TS; Etikett kellergrau0 Fl.

733 1 1950 HS/TS; Etikett kellergrau1'600 Fl.

734 1 1950 MS; Etikett kellergrau, Kapsel1'200 Fl.

735 1 1959 MS/HS; Etikett kellergrau und0 Fl.

736 1 1978 TS/VTS; Etikett mit Leimspuren1'000 Fl.

737 2 1983 1x TS/VTS, 1x VTS/IN; 1x1'200 Fl.

738 5 19861'750 Fl.

739 1 1986800 MG

740 2 1986 Etiketten mit Leimspuren1'700 MG

741 2 1986 2.1-1.9cm; Etiketten: 2x  leicht1'600 MG

742 2 1988 2x VTS; Etiketten mit650 Fl.

743 3 1988 OHK, 1x 2.7cm, 2x 1.8cm2'200 MG

744 1 1989875 Fl.

745 2 1990 1x TS/VTS, 1x VTS; Etiketten2'000 Fl.

746 1 1995575 Fl.

747 1 1995 Etikett ganz leicht kellergrau950 MG

748 6 1996 Etiketten leicht kellergrau3'600 MG

749 6 1998 OHK Banded3'400 Fl.

750 1 19981'100 MG

751 1 1999 6L, 4cm; Kapsel seitlich defekt3'200 IMP

752 2 20002'400 Fl.

753 1 2002275 Fl.

754 1 2002500 MG

755 5 20031'500 Fl.

756 3 20053'700 Fl.

757 6 2008 OHK Banded2'200 Fl.

758 3 2009 OHK Banded6'700 MG

759 1 2009 3L, OHK Banded (FOTO:6'000 DM
G

760 1 2009 6L, OHK Banded (FOTO:9'000 IMP

761 6 2010 OHK Banded6'000 Fl.

762 1 20101'700 MG
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763 6 2011 OHK Banded1'600 Fl.

764 6 2011 3er OHK Banded2'400 MG

765 6 2012 OHK Banded1'900 Fl.

766 3 2012 OHK Banded1'800 MG

767 2 2013 1er OHK, 1x Banded650 Fl.

768 6 2013 OHK Banded1'400 Fl.

769 3 2013 OHK Banded1'500 MG

770 6 2014 OHK Banded2'100 Fl.

771 3 2014 OHK Banded2'100 MG

772 6 2015 OHK Banded5'000 Fl.

773 3 2015 OHK Banded6'750 MG

774 6 2016 OHK Banded6'300 Fl.

775 1 2016 OHK Banded (FOTO: Katalog)2'000 MG

776 1 2016 6L, OHK Banded8'500 IMP

777 2 2017 1er OHK Banded1'200 Fl.

778 6 2017 OHK Banded3'000 Fl.

779 6 2018 OHK Banded5'000 Fl.

780 6 2018 OHK Banded5'000 Fl.

781 3 2018 OHK Banded4'800 MG

782 6 2019 OHK Banded7'000 Fl.

783 3 2019 OHK Banded5'400 MG

CHATEAU LAFON-ROCHET

784 12 2000 OHK212 3/8

CHATEAU LA LAGUNE

785 3 1970240 Fl.

786 7 2009 4x 0.75L, 3x 1.5L; 1x Etikett525 Div.

LAROSE-TRINTAUDON (Haut-Médoc)

787 12 1985 OHK, 2x TS/VTS0 Fl.

CHATEAU LASCOMBES

788 5 3x 2002, 1x 2004, 1x 2009275 Fl.

789 7 1x 2003, 3x 2005, 3x 2015370 Fl.

790 1 2009 6L, OHK700 IMP

791 12 2009800 Fl.

CHATEAU LATOUR

792 2 1x 1964, TS; Etikett kellergrau,660 Fl.

793 2 1x 1990, 1x 19951'050 Fl.

794 3 2x 2001, 1x 2008, OHK1'050 Fl.

795 1 1923 LS; Etikett kellergrau, Kapsel0 Fl.

796 1 1931 LS; Etikett kellergrau und0 Fl.

797 1 1936 HS/TS; Etikett kellergrau,525 Fl.

798 1 1936 MS/HS; Etikett kellergrau0 Fl.

799 1 1946 HS/TS; Etikett vergilbt,500 Fl.

800 1 1953 L; Etikett kellergrau mit Resten0 Fl.

801 1 1955 MS/HS; Etikett leicht kellergrau650 Fl.

802 2 1955 1x HS, 1x HS/TS; Etiketten1'800 Fl.

803 1 1962 HS/TS; Etikett leicht befleckt700 Fl.

804 2 1970 2x HS; 1x Kapsel seitlich950 Fl.

805 2 19781'200 MG

806 1 1979 Etikett ganz leicht befleckt540 MG

807 6 1980 3.6-2.6cm3'600 MG

808 3 19831'100 Fl.

809 3 19851'060 Fl.

810 1 1986 Etikett kellergrau425 Fl.

811 1 1986 3.3cm675 MG

812 1 1988 3L (FOTO: Katalog)1'440 DM
G

813 2 1989 1x TS; Etiketten befleckt750 Fl.

814 1 1990660 Fl.

815 1 19910 MG

816 3 1993 2x Etiketten ganz leicht1'440 MG

817 4 19951'600 Fl.

818 6 1995 in Seidenpapier2'400 Fl.

819 2 19951'600 MG

820 2 1997 1x VTS; 1x Etikett leicht befleckt620 Fl.

821 6 19992'250 Fl.

822 1 1999750 MG

823 2 20001'400 Fl.

824 6 20012'200 Fl.

825 2 20011'500 MG

826 1 2003 Etikett geschürft625 Fl.

827 2 20032'200 MG

828 6 2004 OHK2'000 Fl.

829 6 2005 OHK3'800 Fl.

830 6 2010 OHK Banded5'250 Fl.

831 6 2012 OHK Banded1'850 Fl.

CHATEAU LATOUR A POMEROL

832 6 19821'320 Fl.

833 9 1989 1x TS720 Fl.

CHATEAU LEOVILLE-BARTON

834 10 1x 2003, 9x 2008, 1x 6er OHK680 Fl.

835 7 2001 5x 0.75L, 2x 1.5L700 Div.

836 6 2008 3er OHK720 MG

837 1 2008 6L, OHK600 IMP

838 6 2009 OHK1'200 MG

CHATEAU LEOVILLE-LAS-CASES

839 2 1x 1978, 4.5cm; Etikett leicht440 MG

840 1 1928 MS; Etikett leicht kellergrau,0 Fl.

841 1 1928 FB, MS; Etikett defekt und stark0 Fl.

842 2 1982 3.2-2.5cm; 1x Etikett befleckt,1'300 MG

843 9 1986 in 12er OHK2'960 Fl.

844 2 1986 Etiketten befleckt1'400 MG

845 3 2000 1x Etikett leicht geschürft, leicht1'600 MG

846 2 2008550 MG

847 6 2018 OHK1'100 Fl.

CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE

848 7 1x 1996, 6x 1998; 2x Etiketten525 Fl.

849 6 1x 2002; Etikett ganz leicht537 Fl.

850 4 2x 2008, 2x 2009, in 3er OHK800 MG

851 3 1982 1x TS/VTS, 1x VTS, 1x VTS/IN800 Fl.

852 6 2000 1x TS740 Fl.

853 12 2010 OHK1'050 Fl.

854 6 2010 OHK1'150 MG

855 12 2019 6er OHK825 Fl.

856 6 2019 OHK750 MG

CHATEAU LA LOUVIERE

857 12 1985 OHK, 12x VTS; Etiketten defekt250 Fl.

CHATEAU LYNCH-BAGES

858 3 1961 1x L, 2x MS/HS1'000 Fl.

859 12 1979 2x HS, 5x HS/TS, 5x TS;0 Fl.

860 3 1982 1x 4cm1'800 MG

861 5 1985 1x TS950 Fl.

862 4 1986525 Fl.

863 8 1989 4x Etiketten leicht befleckt2'250 Fl.

864 3 1996450 Fl.

865 1 1996 6L, OHK, 3cm1'100 IMP

866 3 1998275 Fl.

867 4 1999 Etiketten befleckt310 Fl.

868 4 2000720 Fl.

869 6 2000 OHK1'320 Fl.

870 8 2002 in 12er OHK ohne Deckel; 2x560 Fl.

871 12 2005 OHK1'800 Fl.

872 12 2005 OHK1'710 Fl.

873 6 2007 OHK480 Fl.

874 6 2008 OHK960 MG

875 12 2009 OHK1'600 Fl.

876 12 2009 OHK1'700 Fl.

877 12 2009 OHK1'800 Fl.

878 5 2010 in 6er OHK800 Fl.

879 3 2010 OHK900 MG

880 6 2014 OHK525 Fl.

881 6 2014425 Fl.

882 12 2015 OHK1'500 Fl.
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883 12 2015 OHK1'200 Fl.

884 12 2016 OHK1'300 Fl.

885 12 2017 OHK850 Fl.

886 6 2017 OHK750 MG

CHATEAU MARGAUX

887 3 1x 1974, TS/VTS; Etikett leicht0 Fl.

888 3 1x 1991; Etikett leicht vergilbt,690 Fl.

889 3 1x 2001, 1x 2003, 1x 20050 Fl.

890 1 1900 HS/TS; Etikett kellergrau,8'000 Fl.

891 1 1934 LS/MS; Etikett stark kellergrau0 Fl.

892 1 1934 LS/MS; Etikett kellergrau,0 Fl.

893 1 1934 4.8cm; Etikett kellergrau und1'000 MG

894 1 1943 HS/MS; Etikett stark kellergrau,0 Fl.

895 1 1959 MS0 Fl.

896 2 1959 2x HS; Etiketten leicht vergilbt0 Fl.

897 1 1961 "Nicolas"-Stempel3'200 MG

898 4 1969 3x HS, 1x HS/TS; Etiketten800 Fl.

899 5 1970 3x TS/VTS, 1x VTS, 1x IN;950 Fl.

900 4 1977 1x MS/HS, 1x HS, 2x HS/TS;800 Fl.

901 3 1981 3x TS; 1x Etikett befleckt900 Fl.

902 1 1982 VTS; Etikett kellergrau600 Fl.

903 2 19831'200 Fl.

904 6 19862'600 Fl.

905 11 1986 in 12er OHK4'400 Fl.

906 2 19861'700 MG

907 1 19870 MG

908 2 1987 Etiketten ganz leicht kellergrau1'080 MG

909 2 19881'200 MG

910 2 1989650 Fl.

911 9 1989 in 12er OHK; 2x Etiketten leicht3'200 Fl.

912 3 1993 Etiketten ganz leicht befleckt750 Fl.

913 3 1993 1x Etikett leicht geschürft und0 Fl.

914 2 1994 1x Etikett ganz leicht befleckt475 Fl.

915 2 1995760 Fl.

916 3 19961'600 Fl.

917 12 1996 OHK6'100 Fl.

918 4 19981'200 Fl.

919 6 1999 OHK ohne Deckel1'800 Fl.

920 3 20001'950 Fl.

921 6 2004 OHK Banded1'800 Fl.

922 1 2008450 Fl.

923 6 2008 OHK Banded2'100 Fl.

924 3 2008 OHK Banded2'100 MG

925 12 2012 OHK Banded0 Fl.

926 12 2014 OHK Banded3'200 Fl.

927 6 2015 OHK Banded4'800 Fl.

928 2 2017 1er OHK Banded700 Fl.

929 3 20191'500 Fl.

CHATEAU MARQUIS DE TERME

930 4 1961 1x MS/HS, 2x TS; 4x Etiketten0 Fl.

CHATEAU MEYNEY

931 6 1990275 Fl.

CHATEAU LA MISSION HAUT-BRION

932 6 1970 2x HS, 2x HS/TS, 1x TS, 1x750 Fl.

933 8 1971 1x LS/MS, 1x MS, 3x MS/HS,0 Fl.

934 2 1971 4.7-4.4cm; 1x Etikett befleckt,600 MG

935 6 1979 3x TS, 3x TS/VTS; Etiketten960 Fl.

936 4 1981 1x TS, 1x TS/VTS800 Fl.

937 1 1982925 Fl.

938 3 19822'900 Fl.

939 1 19821'850 MG

940 3 1982 Etiketten: 1x  leicht befleckt, 1x5'875 MG

941 4 19861'000 Fl.

942 6 1991 1x Etikett leicht befleckt750 Fl.

943 3 1993660 MG

944 6 2001 2x Etiketten leicht befleckt1'200 Fl.

945 6 2004 OHK880 Fl.

LA MONDOTTE

946 2 2006425 MG

947 6 2007 OHK420 Fl.

948 6 2008 OHK700 Fl.

CHATEAU MONTROSE

949 2 1x 2000, 1x 2001500 MG

950 1 1959 FB, MS; Etikett kellergrau0 Fl.

951 2 1959 2x LS; Etiketten befleckt,0 Fl.

952 2 1989 1x Etikett befleckt und defekt750 Fl.

953 12 1998 OHK1'180 Fl.

954 6 2000 OHK850 Fl.

955 12 2003 6er OHK2'350 Fl.

956 6 2004 OHK450 Fl.

957 12 2004 6er OHK900 Fl.

958 9 2005 in 12er OHK ohne Deckel; 2x1'200 Fl.

959 12 2005 OHK1'600 Fl.

960 3 2009700 Fl.

961 6 2016 OHK900 Fl.

962 6 2019 OHK750 Fl.

CHATEAU MOUTON-BARON/NE

963 5 1964 2x HS, 2x HS/TS0 Fl.

CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD

964 72 Mouton-Sammlung 1948 - 2019:34'000 Fl.

965 3 1x 0.375L 1954, HS, 1x 0.75L920 Div.

966 2 1x 1989, TS/VTS; Etikett leicht0 Fl.

967 2 1x 1973, HS 1x 1988, HS;0 Fl.

968 2 1x 1988, TS/VTS, 1x 1989, TS0 Fl.

969 2 1x 1980,, TS/VTS; Etikett leicht500 Fl.

970 2 1x 1990, TS, 1x 1991, VTS/IN;575 Fl.

971 2 1x 1989, 1x 1995780 Fl.

972 2 1x 1981, HS/TS, 1x 1984, HS0 Fl.

973 3 1x 1967, MS/HS; Etikett0 Fl.

974 4 1x 1972, TS/VTS, 1x 1977,740 Fl.

975 2 1x 2002, OHK, 1x 20031'400 MG

976 1 1913 FB, 5.2cm; Etikett nur0 Fl.

977 1 1948 HS; Etikett sehr stark befleckt,0 Fl.

978 1 1957 HS; Etikett gerissen350 Fl.

979 16 1964 in 24er OHK ohne Deckel, 6x1'280 3/8

980 5 1969 1x HS, 2x HS/TS, 2x TS;1'300 Fl.

981 4 1970 1x TS, 2x TS/VTS, 1x IN1'200 Fl.

982 12 1974 1x HS/TS, 4x TS, 6x TS/VTS,2'200 Fl.

983 12 1976 2x MS/HS, 7x HS/TS, 2x TS, 1x2'000 Fl.

984 1 1976 5L, OHK, 4cm; Etikett leicht1'300 JER

985 6 1978 3x HS, 3x HS/TS1'650 Fl.

986 3 1979 1x HS/TS, 1x TS, 1x TS/VTS;650 Fl.

987 3 1980 3x HS/TS; Etiketten befleckt0 Fl.

988 6 1980 1x TS, 3x TS/VTS; 4x Etiketten0 Fl.

989 1 1980 4cm600 MG

990 2 1981 2x TS; Etiketten leicht400 Fl.

991 1 1982 IN; Etikett leicht kellergrau und900 Fl.

992 1 1982 TS; Etikett befleckt und gerissen850 Fl.

993 1 1982 HS/TS; Kapsel leicht oxidiert800 Fl.

994 1 19822'200 MG

995 2 1983 4-2.6cm1'100 MG

996 2 1984 1x TS/VTS520 Fl.

997 1 1984 3.2cm800 MG

998 3 1986 3x TS/VTS; Etiketten leicht1'650 Fl.

999 6 1986 2x HS, 1x HS/TS, 1x TS, 2x0 Fl.

1000 9 1986 in Seidenpapier, 4x TS, 4x0 Fl.

1001 12 1986 OHK, 2x HS, 1x TS, 4x TS/VTS,0 Fl.

1002 1 1986 3cm; Etikett leicht befleckt1'500 MG

1003 1 1987 VTS/IN; Etikett leicht befleckt275 Fl.

1004 2 1987 1x MS/HS, 1x VTS; Etiketten0 Fl.

1005 3 1987 3x TS/VTS810 Fl.

1006 1 1987 3.5cm; mit Autogramm von700 MG
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1007 2 19871'100 MG

1008 1 1988325 Fl.

1009 3 1988 2x TS/VTS, 1x VTS900 Fl.

1010 6 1988 1x TS, 2x TS/VTS; Etiketten0 Fl.

1011 12 1989 4x TS; 1x Etikett befleckt, 1x0 3/8

1012 6 1989 6x TS/VTS; 1x Kapsel leicht0 Fl.

1013 12 1989 OHK, 1x HS, 2x HS/TS, 1x TS;0 Fl.

1014 12 19890 Fl.

1015 1 1989 3L (FOTO: Katalog)1'800 DM
G

1016 6 1990 1x TS, 2x TS/VTS; 3x Etiketten1'800 Fl.

1017 1 1990 Etiketten befleckt und gerissen600 MG

1018 12 1991 1x TS, 4x TS/VTS; 1x Etikett3'000 Fl.

1019 9 1992 1x TS, in 12er OHK ohne0 3/8

1020 2 1992 1x TS/VTS, 1x IN0 Fl.

1021 6 1992 1x TS/VTS; 2x Etiketten ganz1'800 Fl.

1022 12 1992 Etiketten leicht zerknittert, 1x0 Fl.

1023 2 1993525 Fl.

1024 2 1993 1x 0.75L; Etikett leicht750 Div.

1025 1 1993 3L (FOTO: Katalog)1'400 DM
G

1026 3 1994850 Fl.

1027 3 1994 1x TS/VTS810 Fl.

1028 6 19941'620 Fl.

1029 2 1995760 Fl.

1030 3 19961'300 Fl.

1031 3 19962'200 MG

1032 5 1997 in Seidenpapier; 1x Etikett1'500 Fl.

1033 1 20001'450 Fl.

1034 6 2000 OHK ohne Deckel8'400 Fl.

1035 12 2000 OHK ohne Deckel16'800 Fl.

1036 2 2001650 Fl.

1037 2 2001700 Fl.

1038 6 2001 OHK1'800 Fl.

1039 2 2002640 Fl.

1040 12 2002 6er OHK3'840 Fl.

1041 1 2002 3L, OHK1'700 DM
G

1042 5 20030 Fl.

1043 3 2003 2x Etiketten ganz leicht befleckt2'100 MG

1044 6 2004 OHK Banded1'920 Fl.

1045 12 2004 OHK Banded3'840 Fl.

1046 6 2005 OHK Banded2'800 Fl.

1047 6 2005 OHK Banded2'800 Fl.

1048 6 2005 OHK Banded2'700 Fl.

1049 2 2008 1x 0.75L, OHK, 1x 1.5L1'400 Div.

1050 1 2009 OHK575 Fl.

1051 6 2012 OHK Banded2'000 Fl.

1052 6 2012 OHK Banded2'100 Fl.

1053 12 2012 6er OHK Banded3'800 Fl.

1054 2 2015750 Fl.

CHATEAU NENIN

1055 9 1982 in 12er OHK, 3x TS, 5x TS/VTS,540 Fl.

CHATEAU LES ORMES-SORBET (Médoc)

1056 11 1988 in 6er OC, 11x HS/TS170 Fl.

CHATEAU PALMER

1057 2 1x 1989, 4cm, 1x 20091'100 MG

1058 2 1x 2005; Etikett ganz leicht525 Fl.

1059 1 1953 HS; Etikett kellergrau300 Fl.

1060 2 1983 1x TS/VTS, 1x VTS850 Fl.

1061 4 19831'800 Fl.

1062 6 1985 2x TS0 Fl.

1063 6 1986 6x TS/VTS1'000 Fl.

1064 2 1986 3-2.8cm700 MG

1065 6 1988 2x TS960 Fl.

1066 3 1989 Etiketten ganz leicht geschürft1'100 Fl.

1067 3 1989 1x TS/VTS900 Fl.

1068 6 19892'000 Fl.

1069 1 1989 2cm850 MG

1070 6 2004 1er OHK1'080 Fl.

1071 6 2004 OHK1'080 Fl.

1072 6 2005 OHK1'570 Fl.

1073 12 2005 OHK2'800 Fl.

1074 3 20081'300 MG

1075 5 2012 in 6er OHK800 Fl.

1076 6 2015 OHK1'320 Fl.

CHATEAU PAPE-CLEMENT

1077 1 1914 LS; Etikett stark kellergrau0 Fl.

1078 2 1986 1x 0.75L, 1x 1.5L525 Div.

1079 6 1990800 Fl.

1080 8 1998 in 12er OHK ohne Deckel; 1x700 Fl.

1081 12 1998 OHK1'020 Fl.

1082 10 1999 OHK ohne Deckel700 Fl.

1083 12 1999 OHK950 Fl.

1084 10 2000 in 12er OHK1'600 Fl.

1085 12 2015 OHK1'100 Fl.

1086 6 2019 OHK500 Fl.

CHATEAU PAVIE

1087 3 2009 OHK Banded1'450 MG

CHATEAU PAVIE-DECESSE

1088 3 1999 OHK150 Fl.

1089 3 2000600 Fl.

CHATEAU PAVIE-MACQUIN

1090 9 2015412 Fl.

1091 6 2015 OHK525 MG

CHATEAU PEBY FAUGERES (St. Emilion)

1092 3 2010350 Fl.

1093 2 2014 1er OHK300 MG

LES PENSEES DE LAFLEUR

1094 10 5x 2010, in 6er OHK, 5x 2015,1'100 Fl.

1095 6 2009 3er OHK Banded1'300 MG

1096 12 2010 6er OHK Banded1'400 Fl.

LES PERRIERES / G ACTE (Lafleur)

1097 18 Guinaudeau Acte: 6x Acte 5500 Fl.

LE PETIT MOUTON (2nd de Mouton Rothschild)

1098 6 2000 OHK1'400 Fl.

CHATEAU PETIT-VILLAGE

1099 6 1989 4x TS/VTS550 Fl.

CHATEAU PETRUS

1100 1 1943 MS; Etikett kellergrau, Kapsel1'600 Fl.

1101 1 1947 BB, Vandermeulen, L; Etikett0 Fl.

1102 1 1950 FB, TS; Etikett kellergrau,1'600 Fl.

1103 1 1952 FB; Etikett stark kellergrau und1'100 Fl.

1104 1 1961 FB, TS; Etikett kellergrau3'600 Fl.

1105 1 1969 TS; Etikett leicht befleckt1'100 Fl.

1106 1 1970 HS; Etikett kellergrau, Kapsel1'800 Fl.

1107 1 1973 HS; Etikett kellergrau, Kapsel1'200 Fl.

1108 1 1973 TS; Etikett leicht kellergrau und1'000 Fl.

1109 1 1976 TS; Etikett leicht kellergrau,1'000 Fl.

1110 2 1976 2x TS/VTS; Etiketten leicht2'000 Fl.

1111 1 1979 2cm; Etikett leicht befleckt1'900 MG

1112 1 1980 TS/VTS; Etikett kellergrau und1'200 Fl.

1113 1 1983 VTS; Etikett leicht befleckt1'400 Fl.

1114 1 1983 TS, Etikett leicht zerknittert1'400 Fl.

1115 1 19851'600 Fl.

1116 1 1985 3.1cm; Etikett befleckt,2'200 MG

1117 1 1986 0.9cm3'600 MG

1118 2 1986 2x 1.5cm6'000 MG

1119 1 1989 Etikett ganz leicht angerissen3'800 Fl.

1120 1 1989 1.5cm7'000 MG

1121 1 19921'400 Fl.

1122 1 1999 VTS2'200 Fl.
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1123 1 2000 FOTO: Katalog8'000 MG

1124 1 20012'200 Fl.

1125 1 20032'200 Fl.

1126 1 2004 OHK1'700 Fl.

1127 1 2005 OHK (FOTO: Katalog)2'800 Fl.

1128 2 2005 1er OHK5'200 Fl.

1129 6 2005 OHK ohne Deckel16'000 Fl.

1130 1 2006 OHK2'100 Fl.

1131 1 2008 OHK2'100 Fl.

1132 1 2009 OHK Banded3'200 Fl.

1133 2 20096'000 Fl.

CHATEAU PHELAN-SEGUR

1134 12 2002 4x Etiketten kellergrau325 Fl.

1135 12 2003 OHK440 Fl.

1136 6 2016 OHK220 Fl.

CHATEAU PICHON-BARON

1137 3 2x 1990, 1x 2000850 Fl.

1138 7 4x 2005, 3x 2015 in800 Fl.

1139 5 1982 1x TS, 1x TS/VTS; 1x Etikett700 Fl.

1140 12 1999 OHK1'200 Fl.

1141 12 20031'660 Fl.

1142 12 2008 OHK960 Fl.

1143 3 2009960 MG

1144 3 2010 OHK800 MG

CHATEAU PICHON-LALANDE

1145 5 1x 2001, 3x 2003, 1x 2010660 Fl.

1146 6 3x 2014, OHK, 3x 20151'250 MG

1147 5 1975 2x HS, 1x HS/TS, 2x TS/VTS;800 Fl.

1148 1 1982 FOTO: Katalog1'650 MG

1149 2 1982 Etiketten leicht befleckt, 1x3'200 MG

1150 1 1982 3L, 2.5cm; Etikett befleckt,3'700 DM
G

1151 2 1983 2.4-1.4cm; Etiketten ganz leicht620 MG

1152 5 1986 3x TS/VTS; 1x Etikett leicht1'150 Fl.

1153 6 1986 OHK, 2.5-2cm2'000 MG

1154 5 1988 1x TS550 Fl.

1155 3 1989 1x Etikett leicht befleckt750 Fl.

1156 6 1989 Etiketten leicht befleckt1'200 Fl.

1157 3 1989 1.6-1.1cm1'000 MG

1158 3 1995525 Fl.

1159 6 1995 Etiketten leicht befleckt900 Fl.

1160 12 2002 OHK1'150 Fl.

1161 3 2002 OHK510 MG

1162 6 2003850 Fl.

1163 3 2009850 MG

1164 6 2012 OHK550 Fl.

1165 3 2013250 Fl.

1166 6 2014 OHK600 Fl.

1167 6 2014550 Fl.

1168 12 2015 OHK1'300 Fl.

1169 12 2017 OHK1'000 Fl.

1170 6 2017 OHK950 MG

1171 6 2019 OHK920 Fl.

1172 6 2019 OHK1'500 MG

CHATEAU LE PIN

1173 3 1993 in 6er OHK3'600 Fl.

1174 1 20092'200 Fl.

CHATEAU PONTET-CANET

1175 6 2000 OHK700 Fl.

1176 12 2005 6er OHK1'300 Fl.

1177 6 2009 OHK1'050 Fl.

1178 6 2014450 Fl.

1179 12 2018 6er OHK1'100 Fl.

CHATEAU POUJEAUX

1180 12 1999 Etiketten leicht befleckt325 Fl.

PREMIERS CRUS

1181 2 1967 1x Margaux, HS; Etikett380 Fl.

1182 2 1992 1x Latour, 1x Margaux; Etikett525 Fl.

1183 2 1993 1x Latour, TS/VTS, 1x Margaux,550 Fl.

1184 2 1994 1x Lafite, 1x Latour760 Fl.

PREMIERS CRUS ET DIVERSES

1185 2 1x Mouton-Rothschild 1979,180 Fl.

1186 6 1x Lynch-Bages 1990, 1x800 Fl.

1187 3 1960 1x Latour, MS; Etikett0 Fl.

1188 3 1992 1x Angelus, 1x Cheval Blanc, 1x700 Fl.

1189 6 2006 OHK Top of Bordeaux 20063'850 Fl.

CHATEAU PRIEURE-LICHINE

1190 12 1998 OHK387 Fl.

1191 12 2000 OHK550 Fl.

1192 12 2001 OHK425 Fl.

CHATEAU LA PROVIDENCE (Pomerol)

1193 12 6x 2008, OHK, 6x 2009, OHK800 Fl.

CHATEAU RAUZAN-GASSIES

1194 12 1997 OHK240 Fl.

CHATEAU RAUZAN-SEGLA

1195 3 1959 2x TS, 1x TS/VTS750 Fl.

1196 8 2009750 Fl.

CHATEAU REYSSON (Haut-Médoc)

1197 10 1975 3x HS/TS, 4x TS; Etiketten150 Fl.

CHATEAU ROCHEYRON (St. Emilion)

1198 12 2010 6er OHK480 Fl.

CHATEAU ROUGET (Pomerol)

1199 6 2009 OHK300 Fl.

CHATEAU DE SALES (Pomerol)

1200 1 1947 FB, J. Calvet, MS/HS; Etikett100 Fl.

CHATEAU LA SERGUE (Lalande Pomerol)

1201 12 1998 Etiketten leicht defekt240 Fl.

CHATEAU SMITH HAUT-LAFITTE

1202 6 1990 1x Etikett leicht geschürft525 Fl.

1203 10 2010931 Fl.

CHATEAU TALBOT

1204 1 1967 5cm; Etikett leicht kellergrau,250 DM
G

1205 3 2009 OHK475 MG

CHATEAU DU TERTRE

1206 11 2003 in 12er OHK400 Fl.

1207 6 2015 OHK375 MG

CHATEAU TERTRE-ROTEBOEUF

1208 6 2019 OHK900 Fl.

CHATEAU TROPLONG-MONDOT

1209 5 1995375 Fl.

CHATEAU TROTANOY

1210 2 1990675 Fl.

1211 6 2005 OHK1'500 Fl.

1212 10 2008 1x 6er OHK1'600 Fl.

1213 3 2008 OHK1'100 MG

1214 1 2008 6L, OHK1'440 IMP

1215 3 2010575 Fl.

1216 3 2010 OHK1'200 MG

1217 6 2019 OHK1'400 Fl.

CHATEAU VALANDRAUD

1218 2 1998 1x Etikett befleckt975 MG

VIEUX CHATEAU CERTAN

1219 1 1945 4.3cm; Etikett ganz leicht8'500 MG

1220 2 1967 2x TS/VTS180 Fl.

1221 2 1982 2.8-1.6cm1'450 MG

1222 3 2009 OHK1'200 MG

Bordeaux weiss
CHOIX DE SAUTERNES

1223 6 2x 0.75L Lafaurie Peyraguey325 Div.
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1224 1 1929 Doisy Dubroca, MS; Etikett nicht300 Fl.

1225 3 1949 Crème de Tête Château Simon,450 Fl.

1226 4 2005 2x Tour Blanche, 2x Nairac180 Fl.

CHOIX DE SEC ET DOUX

1227 8 4x 0.75L Lafaurie-Peyraguey225 Div.

1228 2 1988 1x 1.5L Climens, 1x 0.75L580 Div.

CHATEAU CLIMENS

1229 3 1976 3x TS; 1x Etikett stark befleckt330 Fl.

1230 3 1976 3x TS350 Fl.

1231 12 1981 OHK, 1x MS/HS, 2x HS, 5x480 Fl.

1232 12 1997 1x Kapsel oben ganz leicht500 Fl.

1233 1 2003 3L; Wachskapsel oben defekt325 DM
G

1234 1 2003 6L; Wachskapsel seitlich defekt525 IMP

CHATEAU DOISY-VEDRINES

1235 1 1947 MS275 Fl.

CHATEAU GILETTE

1236 1 1947 HS; Etikett befleckt250 Fl.

CHATEAU HAUT-BRION (blanc)

1237 1 1993 6L, OHK; Kapsel am unteren0 IMP

CHATEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY (Sauternes)

1238 1 2001 3L (FOTO: Katalog)425 DM
G

CHATEAU LARRIVET-HAUT-BRION

1239 6 1998 OHK200 Fl.

CHATEAU LAVILLE-HAUT-BRION

1240 1 1950 HS; Etikett nur  bruchstückhaft225 Fl.

1241 3 1978 1x HS/TS, 2x TS650 Fl.

1242 1 19970 MG

CHATEAU DE MALLE (Sauternes)

1243 1 1929 HS; Etikett kellergrau (FOTO:0 Fl.

PAVILLON BLANC du Château Margaux

1244 6 2010 OHK Banded700 Fl.

CHATEAU RABAUD-PROMIS

1245 1 1949 HS; Etikett kellergrau und defekt300 Fl.

CHATEAU RIEUSSEC

1246 4 1990250 Fl.

1247 1 2001 6L; Wachskapsel oben ganz750 IMP

1248 1 2003 3L; Wachskapsel oben ganz375 DM
G

CHATEAU SMITH HAUT-LAFITTE (blanc)

1249 6 2006425 Fl.

CHATEAU SUDUIRAUT

1250 1 1997 6L, 5.2cm475 IMP

Y (sec d'Yquem)

1251 6 1978 1x HS/TS, 3x TS, 2x TS/VTS800 Fl.

1252 2 1985 1x HS/TS, 1x TS; Etiketten400 Fl.

1253 12 2006 6er OHK1'440 Fl.

1254 12 2006 6er OHK0 Fl.

1255 12 2006 6er OHK ohne Deckel0 Fl.

1256 8 2008 1x 6er OHK800 Fl.

1257 12 2008 6er OHK1'200 Fl.

1258 12 2008 6er OHK1'200 Fl.

YQUEM

1259 3 1x 1981, HS/TS; Etikett325 3/8

1260 4 3x 0.375L 2003, 1x 1.5L 2008575 Div.

1261 1 1925 HS; Etikett befleckt, rebouché0 Fl.

1262 1 1934 HS; Etikett kellergrau0 Fl.

1263 1 1954 MS/HS; Etikett nur450 Fl.

1264 1 1967 TS/VTS; Etikett leicht750 Fl.

1265 1 1967 TS/VTS; Etikett kellergrau750 Fl.

1266 1 1967 HS/TS; Etikett leicht kellergrau750 Fl.

1267 1 1971 TS/VTS; Etikett leicht befleckt650 Fl.

1268 1 1976 TS/VTS; Etikett ganz leicht550 Fl.

1269 1 1979 VTS; Etikett befleckt250 Fl.

1270 5 1979 1x TS/VTS, 4x VTS; Etiketten0 Fl.

1271 2 1982 2x TS/VTS; Etiketten befleckt575 Fl.

1272 1 1983 6L, 3.2cm (FOTO: Katalog)0 IMP

1273 12 1986 OHK, 4x TS, 1x TS/VTS2'450 Fl.

1274 1 1986 5L, 5.5cm; Etikett gerissen1'600 JER

1275 5 1988 4x 0.375L, 1x 0.75L725 Div.

1276 1 1997 5L (FOTO: Katalog)1'600 JER

1277 12 2011 6er OHK Banded1'110 3/8

1278 12 2011 6er OHK Banded1'300 3/8

1279 3 2011 OHK750 Fl.

1280 6 2011 3er OHK1'150 Fl.

Rhône
THIERRY ALLEMAND

1281 6 2017 Cornas Chaillot1'050 Fl.

CHATEAU BEAUCASTEL

1282 6 Châteauneuf-du-Pape:512 Fl.

1283 4 Châteauneuf-du-Pape: 1x 1995;587 MG

1284 4 Châteauneuf-du-Pape: 2x 2001,525 MG

1285 4 Châteauneuf-du-Pape: 2x 2005,920 MG

1286 6 1995 Châteauneuf-du-Pape575 Fl.

1287 12 1998 Châteauneuf-du-Pape, OHK750 Fl.

1288 5 1998 Châteauneuf-du-Pape; 1x850 MG

1289 10 1999 Châteauneuf-du-Pape, in 12er750 Fl.

1290 6 1999 Châteauneuf-du-Pape, OHK700 MG

1291 10 2000 Châteauneuf-du-Pape, in 12er562 Fl.

1292 6 2000 Châteauneuf-du-Pape, OHK700 MG

1293 10 2001 Châteauneuf-du-Pape, in 12er750 Fl.

1294 6 2001 Châteauneuf-du-Pape, OHK800 MG

1295 10 2003 Châteauneuf-du-Pape, in 12er512 Fl.

1296 12 2003 Châteauneuf-du-Pape, OHK700 Fl.

1297 6 2004 Châteauneuf-du-Pape, OHK475 Fl.

1298 6 2004 Châteauneuf-du-Pape, OHK800 MG

1299 12 2005 Châteauneuf-du-Pape, 6er OHK900 Fl.

1300 3 2013 Châteauneuf-du-Pape525 Fl.

HENRI BONNEAU

1301 1 1990 Châteauneuf-du-Pape Cuvée950 Fl.

1302 1 1989 Châteauneuf-du-Pape Réserve950 Fl.

1303 1 1990 Châteauneuf-du-Pape Réserve1'400 Fl.

1304 3 1992 Châteauneuf-du-Pape Réserve1'100 Fl.

1305 6 2014 Châteauneuf-du-Pape Réserve2'040 MG

M. CHAPOUTIER

1306 5 1993 2x 0.75L Côte-Rôtie La300 Div.

1307 1 1995 12L (Balthazar), Hermitage600 BAL

1308 4 2006 Ermitage Le Pavillon, in 6er575 Fl.

CHATEAUNEUF-DU-PAPE

1309 5 3x Châteauneuf-du-Pape 2001250 Fl.

JEAN-LOUIS CHAVE

1310 3 1990 Hermitage, 1.2-1cm; Etiketten0 Fl.

MARIUS CHIERPE

1311 1 1953 Cuvée des Moines, Vins de140 Fl.

CHOIX DU RHONE

1312 2 1x Châteauneuf-du-Pape 1999,275 Fl.

1313 9 1x Saint-Joseph 2014, Chave,450 Fl.

CHATEAU DES TOURS (Jacques Reynaud)

1314 3 2015 Côtes du Rhône Rouge300 Fl.

CHATEAU DE FONSALETTE (Ct. du Rhône)

1315 2 Côtes du Rhône Rouge500 Fl.

PAUL JABOULET AINE

1316 4 Hermitage La Chapelle: 1x375 Fl.

1317 1 1978 Hermitage La Chapelle, 1.8cm;925 Fl.

1318 1 1989 Hermitage La Chapelle$; Etikett562 MG

DOMAINE DU PEGAÜ

1319 1 1998 Châteauneuf-du-Pape Cuvée425 Fl.

CHATEAU RAYAS

1320 3 Châteauneuf-du-Pape Réservé:2'300 Fl.
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1321 1 1988 Châteauneuf-du-Pape Réservé,1'120 Fl.

1322 1 1988 Châteauneuf-du-Pape Réservé,1'120 Fl.

1323 2 1988 Châteauneuf-du-Pape Réservé,2'240 Fl.

1324 3 1988 Châteauneuf-du-Pape Réservé,3'360 Fl.

1325 1 1990 Châteauneuf-du-Pape Réservé,0 Fl.

1326 1 2001 Châteauneuf-du-Pape Réservé800 Fl.

1327 3 2004 Châteauneuf-du-Pape Réservé1'800 Fl.

1328 1 2005 Châteauneuf-du-Pape Réservé,1'000 Fl.

1329 2 2005 Châteauneuf-du-Pape Réservé,2'050 Fl.

1330 1 1990 Châteauneuf-du-Pape Réservé1'000 Fl.

1331 1 2001 Châteauneuf-du-Pape Réservé400 Fl.

1332 12 1996 Châteauneuf-du-Pape Pignan0 Fl.

1333 4 2000 Châteauneuf-du-Pape Pignan1'200 Fl.

1334 6 2001 Châteauneuf-du-Pape Pignan1'850 Fl.

1335 6 2003 Châteauneuf-du-Pape Pignan1'850 Fl.

1336 6 2004 Châteauneuf-du-Pape Pignan1'800 Fl.

1337 6 2005 Châteauneuf-du-Pape Pignan2'100 Fl.

TARDIEU-LAURENT

1338 6 2000 Hermitage, 2x 2.3cm240 Fl.

CHATEAU DE VAUDIEU

1339 12 2012 6x Châteauneuf-du-Pape Amiral475 Fl.

VIEUX TELEGRAPHE

1340 1 1978 Châteauneuf-du-Pape, 2.7cm;300 Fl.

1341 1 1989 Châteauneuf-du-Pape200 MG

Loire, übriges Frankreich
CHOIX D'ALSACE

1342 10 2x Riesling Burg 1996, Marcel160 Fl.

CHOIX DE FRANCE

1343 3 1x Quintessence du Petit160 Fl.

DOMAINE HUET (Vouvray)

1344 12 Vouvray Sec "Le Haut-Lieu": 6x375 Fl.

1345 12 2010 Vouvray Sec: 6x "Clos du450 Fl.

VOUVRAY (Loire)

1346 1 1893 Vouvray Rouge Reserve0 Fl.

Champagne
PASCAL AGRAPART

1347 5 Minéral Blanc de Blancs Extra-550 Fl.

1348 6 Minéral Blanc de Blancs Extra-512 Fl.

1349 4 Vénus Blanc de Blancs Grand600 Fl.

1350 4 Vénus Blanc de Blancs Grand600 Div.

1351 4 2007 Vénus Blanc de Blancs Grand640 Fl.

1352 3 2010 Vénus Blanc de Blancs Grand480 Fl.

BOLLINGER

1353 3 2004 R.D. Extra Brut, OC425 Fl.

1354 12 2008 Grande Année; 3x Etiketten1'800 Fl.

1355 6 2008 Grande Année, 3er OC1'800 MG

1356 1 2008 3L, Grande Année, OHK825 DM
G

CHAMPAGNE

1357 6 Champagne Barnaut Grand Cru387 MG

CHOIX DE CHAMPAGNE

1358 3 1959 Champagne Ay, Edouard462 Fl.

1359 4 3x La Vigne aux Gamins Blanc0 Fl.

1360 8 1x Grande Cuvée 168 ème640 Fl.

1361 11 7x Brut Rosé NV, Lanson, 1x300 Fl.

1362 3 1x 0.75L Special Cuvée NV,225 Div.

1363 3 1x Grande Année 1999,420 MG

DEUTZ

1364 2 1982 Cuvée William Deutz Brut, 1.3-350 Fl.

DIEBOLT-VALLOIS

1365 4 Fleur de Passion Blanc de380 Fl.

1366 11 2008 Fleur de Passion Blanc de1'100 Fl.

EGLY-OURIET

1367 5 Millesimé Grand Cru: 1x 2002,1'300 Fl.

JACQUESSON ET FILS

1368 3 2x Cuvée 740 Extra-Brut NV, 1x550 MG

KRUG

1369 2 Brut: 1x 2002, 1x 2006800 Fl.

1370 1 1985 Brut500 Fl.

MOET ET CHANDON

1371 1 1959 Rarität: Dom Pérignon Rosé,0 Fl.

1372 6 2006 Dom Pérignon Rosé, OC1'500 Fl.

1373 2 Dom Pérignon: 1x 1971, 1x900 Fl.

1374 3 Dom Pérignon: 1x 1975, 3.2cm,0 Fl.

1375 1 1964 Dom Pérignon (FOTO: Katalog)0 Fl.

1376 2 1970 Dom Pérignon, 2-1.7cm0 Fl.

1377 6 1992 Dom Pérignon, 1er Etui in OC1'500 Fl.

1378 4 1996 Dom Pérignon1'300 Fl.

1379 6 1998 Dom Pérignon, 1er Etui in OC1'200 Fl.

1380 6 2002 Dom Pérignon, OC1'200 Fl.

1381 3 2002 Dom Pérignon, 1er Etui in OC1'200 MG

1382 6 2004 Dom Pérignon, Metamorphosis,1'100 Fl.

1383 6 2008 Dom Pérignon, OC0 Fl.

1384 6 2008 Dom Pérignon, OC1'200 Fl.

1385 3 2008 Dom Pérignon1'300 MG

1386 3 2009 Dom Pérignon, 1er Etui510 Fl.

1387 6 2010 Dom Pérignon, 1er Etui960 Fl.

1388 6 2008 Dom Pérignon P2, OC1'900 Fl.

1389 1 12L (Balthazar) Brut Impérial0 BAL

PERRIER-JOUET

1390 6 Belle Epoque Blanc de Blancs:0 Fl.

1391 1 2007 Belle Epoque Blanc de Blancs,140 Fl.

1392 3 1966 Belle Epoque0 Fl.

1393 1 1966 Belle Epoque, 10.4cm0 MG

1394 1 1976 Belle Epoque225 Fl.

1395 2 2004 Belle Epoque: 1x 0.75L, 1x 1.5L330 Div.

1396 12 2012 Belle Epoque960 Fl.

1397 3 1978 Belle Epoque Rosé0 Fl.

1398 6 1x Grand Brut NV, 3x Blason450 Fl.

PIERRE PETERS

1399 3 Cuvée Spéciale Les Chètillons475 Div.

POL ROGER

1400 3 2002 Cuvée Winston Churchill, 1er790 Fl.

LOUIS ROEDERER

1401 2 1959 Brut; Etiketten kellergrau und600 Fl.

1402 1 1970 Cristal Brut (FOTO: Katalog)0 MG

1403 1 1990 Cristal Brut; Etikett leicht500 Fl.

1404 6 2006 Cristal Brut, OC1'080 Fl.

1405 6 2013 Cristal Brut1'080 Fl.

SALON

1406 1 1969 Brut Blanc de Blancs Le Mesnil2'000 Fl.

1407 2 1969 Brut Blanc de Blancs Le Mesnil4'250 Fl.

JACQUES SELOSSE

1408 3 Lieux dits: "Le Bout du Clos"1'200 Fl.

1409 6 Initial Blanc de Blancs Grand1'500 Fl.

1410 4 Substance Blanc de Blancs NV;1'600 Fl.

1411 1 2002 Blanc de Blancs Millésimé0 Fl.

1412 4 Rosé Brut NV1'650 Fl.

ERIC DE SOUSA & Fils

1413 8 Caudalie Brut Blanc de Blancs:0 Fl.

1414 5 4x Caudalie Brut Blanc de325 Fl.

TAITTINGER

1415 3 2008 Comtes de Champagne Brut0 Fl.

ALAIN THIENOT

1416 6 2004 La Vigne aux Gamins Blanc de360 Fl.

Cognac
CHOIX DE COGNAC

1417 1 1896 Cognac Clos de L'Aumonnerie,1'100 Fl.
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Italien
CASTELLO DI AMA

1418 6 1996 L'Apparita, OHK325 Fl.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA

1419 12 Amarone della Valpolicella,475 Fl.

1420 12 2009 Amarone della Valpolicella,360 Fl.

BARBARESCO

1421 12 Barbaresco le Colline: 6x 1978,220 Fl.

BAROLO

1422 2 1983 1x Barolo Monprivato 1984, G.240 Fl.

TENUTA DI BISERNO (Toscana)

1423 11 Biserno: 5x 2012, 6x 2013, OHK840 Fl.

1424 3 2018 Lodovico: 2x 0.75L, in 3er OHK,850 Div.

BRAIDA DI GIACOMO BOLOGNA

1425 6 2009 Barbera Bricco dell'Uccellone,300 Fl.

BRUNELLO DI MONTALCINO

1426 5 2016 Brunello di Montalcino La450 Fl.

CA MARCANDA (Gaja)

1427 6 2009 Camarcanda, OHK475 Fl.

PODERE IL CARNASCIALE (Toscana)

1428 3 2010 Caberlot, OHK437 MG

CASTELLARE DI CASTELLINA

1429 6 2010 I Sodi di San Nicolò, OHK in0 Fl.

TENUTA CAVALLOTTO

1430 3 2010 Barolo Bricco Boschis Riserva475 Div.

1431 1 2010 3L, Barolo Bricco Boschis400 DM
G

GIACOMO CONTERNO

1432 1 1978 Rarität: Barolo Monfortino2'200 Fl.

1433 1 1978 Rarität: Barolo Monfortino2'200 Fl.

1434 1 1985 Rarität: Barolo Monfortino0 Fl.

1435 1 1990 Rarität: Barolo Monfortino2'800 MG

1436 1 2007 Barolo Cascina Francia, OHK475 MG

1437 3 2011 Barolo Cascina Francia, 1er1'200 MG

MARCHESI DE' FRESCOBALDI

1438 6 1x Luce 1996, 1x Brunello di300 Fl.

GAJA

1439 1 1979 3.78L, Barbaresco, 6cm630 Div.

1440 6 2014 Langhe Costa Russi, OHK1'200 Fl.

1441 12 1985 Langhe Darmagi, OHK, 1x TS1'920 Fl.

1442 12 2007 Langhe Darmagi, 6er OHK1'200 Fl.

1443 6 2011 Langhe Sorì San Lorenzo, OHK1'400 Fl.

1444 6 2014 Langhe Sorì San Lorenzo, OHK1'300 Fl.

1445 6 2010 Langhe Sperss, OHK1'000 Fl.

1446 6 2011 Langhe Sperss, OHK925 Fl.

1447 6 2008 Chardonnay Gaia & Rey, OHK900 Fl.

1448 12 2008 Chardonnay Gaia & Rey, 6er1'900 Fl.

TENUTA GUADO AL TASSO

1449 1 2007 Matarocchio400 MG

1450 6 2011 Matarocchio1'250 Fl.

ITALIA MISTA

1451 6 1x Sassicaia 1997, TS; Etikett600 Fl.

1452 4 1x Amarone della Valpolicella120 Fl.

1453 8 2x Prunotto Nebbiolo Occhetti210 Fl.

MARCHESI DI BAROLO

1454 1 1941 Barolo Riserva della Castellana,80 Fl.

GIUSEPPE MASCARELLO & FIGLIO (MAURO)

1455 6 1983 Barolo Monprivato, 2.3-1.8cm600 Fl.

1456 1 1990 Barolo Monprivato, 1.4cm;350 Fl.

1457 3 1986 Barolo; 1x Etikett defekt750 Fl.

BARTOLO MASCARELLO

1458 1 1989 Barolo, Design-Etikett: Etikett400 Fl.

1459 1 2009 Barolo340 MG

1460 2 2012 Barolo; 1x Etikett leicht befleckt600 MG

1461 1 2012 Barolo, Design-Etikett450 MG

MASSETO

1462 1 2003 3L (FOTO: Katalog)2'000 DM
G

ORNELLAIA

1463 12 2007 6er OHK2'200 Fl.

1464 12 2008 6er OHK, 1x ohne Deckel2'000 Fl.

VILLA POGGIO SALVI

1465 12 1997 Brunello di Montalcino Riserva0 Fl.

TENUTA IL POGGIONE (Toscana)

1466 6 2004 Brunello di Montalcino Riserva360 Fl.

PRODUTTORI DEL BARBARESCO

1467 6 2013 Barbaresco Riserva Asili, OC375 Fl.

1468 6 2013 Barbaresco Riserva312 Fl.

1469 6 2013 Barbaresco Riserva Ovello, OC300 Fl.

1470 6 2013 Barbaresco Riserva Rabajà, OC360 Fl.

QUINTARELLI

1471 2 1x Amarone della Valpolicella525 Fl.

GIUSEPPE RINALDI

1472 2 1974 Barolo, 2x 2.8cm; Etiketten und525 Fl.

ROAGNA

1473 4 2x Barbaresco Asili 2005, 1x525 Fl.

1474 3 2x 0.75L Barolo Pira 2011, 1x425 Div.

1475 3 2012 Barolo Pira425 MG

SASSICAIA

1476 5 2x 2005, 1x 2010, 2x 2011880 Fl.

1477 3 2006700 Fl.

1478 5 2006 in 6er OHK1'200 Fl.

1479 3 2006 1er OHK Banded1'350 MG

1480 6 20101'200 Fl.

1481 4 2013 in 6er OHK780 Fl.

1482 3 2016925 Fl.

1483 6 2018 OHK Banded1'150 Fl.

PAOLO SCAVINO

1484 6 Barolo Cannubi: 3x 2014, 3x350 Fl.

1485 7 2x Barolo Bric del Fiasc 2014,550 Fl.

SOLAIA

1486 6 2006 OHK1'100 Fl.

1487 6 2007 OHK1'300 Fl.

1488 12 2007 6er OHK2'500 Fl.

1489 12 2007 6er OHK2'400 Fl.

CASCINA SOT

1490 6 2018 Barolo Bricco San Pietro, OC180 Fl.

TIGNANELLO

1491 1 1978 5L, OC, 7.8cm1'100 JER

1492 7 1999900 Fl.

1493 4 2001 1x Etikett defekt575 Fl.

TOSCANA MISTA

1494 4 1994 1x Ornellaia, TS; Etikett leicht550 Fl.

Spanien
AUSWAHL SPANIEN

1495 3 2014 Grand Vin Son Mayol, Mallorca180 Fl.

ALVARO PALACIOS

1496 5 2000 L'Ermita, in 6er OHK ohne1'100 Fl.

VIÑEDOS SCHWANDER (Priorat)

1497 3 2017 Sobre Todo, OHK600 Fl.

TORO ALBALA

1498 1 1931 Don PX Convento Seleccion,180 Fl.

VEGA SICILIA

1499 2 1965 Unico, in 3er OHK ohne Deckel1'050 Fl.

1500 1 1968 Unico; Etikett ganz leicht1'000 Fl.

1501 3 2005 Unico, OHK850 Fl.

1502 6 2006 Unico, 3er OHK1'950 Fl.

1503 3 2008 Unico, OHK1'100 Fl.
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1504 1 Unico Reserva Especial 2014487 Fl.

1505 6 Valbuena 5° Anos, Edición0 Fl.

Portugal
CHOICE OF VINTAGE PORTS

1506 4 1x VP Quinta da Terra Feita375 Fl.

1507 5 1x VP 1985 Taylor's, 1x VP275 Fl.

FERREIRINHA

1508 1 1985 Barca Velha400 Fl.

VINTAGE PORT, DA SILVA

1509 1 1937325 Fl.

VINTAGE PORT, NIEPOORT

1510 1 1960350 Fl.

VINTAGE PORT, QUINTA DO NOVAL

1511 12 6x 2016, OHK, 6x 2017, OHK525 Fl.

1512 12 6x 2018, OHK, 6x 2019, OHK375 Fl.

1513 6 2020 OHK275 Fl.

VINTAGE PORT, QUINTA DO NOVAL NACIONAL

1514 1 1963 OHK in Umkarton (FOTO:2'600 Fl.

1515 1 2017 OHK in Umkarton650 Fl.

VINTAGE PORT, TAYLOR

1516 5 1x 1.5L 1983; Etikett ganz leicht525 Div.

1517 3 2x VP Taylor's 1994, 1x Quinta275 Fl.

1518 6 2x Quinta de Terra Feita 1991,525 Fl.

VINTAGE PORT, TAYLOR VARGELLAS

1519 6 2012 OHK250 Fl.

Libanon
CHATEAU MUSAR (Libanon)

1520 2 1977 2x TS/VTS; Etiketten ganz leicht425 Fl.

Deutschland
WEINGUT ALDINGER (Württemberg)

1521 3 Lemberger Fellbacher Lämmler100 Fl.

AUSWAHL DEUTSCHLAND

1522 2 1 1x Riesling Oberemmeler Hütte0 3/8

1523 3 2 1x Riesling Forster Pechstein0 Fl.

1524 9 3 Riesling GG:525 Fl.

1525 12 4 Riesling:0 Div.

1526 10 5 Riesling GG:400 Div.

1527 2 6 1x 0.75L Spätburgunder250 Div.

AUSWAHL DEUTSCHLAND SÜSS

1528 5 1x Riesling Deidesheimer250 3/8

1529 5 1x Riesling Ruppersberger0 3/8

WEINGUT DR. VON BASSERMANN-JORDAN

1530 6 Riesling Kalkofen GG: 1x 2013,325 Fl.

1531 6 Riesling Forster Pechstein GG:250 Fl.

GEORG BREUER (Rheingau)

1532 3 2008 Riesling Rüdesheimer Berg525 Fl.

REICHSRAT BUHL (Pfalz)

1533 1 1937 Riesling Forster Ziegler BA0 Fl.

Dr. BÜRKLIN-WOLF (Pfalz)

1534 8 Riesling:610 Fl.

WEINGUT A. CHRISTMANN ( Pfalz)

1535 6 Riesling Gimmeldinger225 Fl.

1536 6 1x Riesling Gimmeldinger225 Fl.

DÖNNHOFF (Nahe)

1537 5 Riesling Niederhäuser375 Div.

1538 2 Riesling Niederhäuser325 Div.

1539 6 Riesling Niederhäuser1'100 MG

1540 7 Riesling Niederhäuser437 Fl.

1541 1 2009 6L, Riesling Niederhäuser750 IMP

1542 12 2011 Riesling Niederhäuser825 Fl.

1543 12 2011 Riesling Niederhäuser925 Fl.

1544 1 2011 6L, Riesling Niederhäuser1'000 IMP

1545 1 2011 9L (Salmanazar), Riesling1'600 Div.

1546 12 2012 Riesling Niederhäuser850 Fl.

1547 2 2012 3L, Riesling Niederhäuser800 DM
G

1548 12 2013 Riesling Niederhäuser1'100 Fl.

1549 12 2014 Riesling Niederhäuser800 Fl.

1550 3 2014 Riesling Niederhäuser650 Div.

1551 2 2014 3L, Riesling Niederhäuser625 DM
G

1552 12 2015 Riesling Niederhäuser850 Fl.

1553 12 2016 Riesling Niederhäuser650 Fl.

1554 7 Riesling Norheimer Dellchen350 Fl.

1555 12 2017 Riesling Norheimer Dellchen480 Fl.

1556 3 2017 Riesling Norheimer Dellchen300 MG

1557 1 2007 3L, Riesling Oberhäuser Brücke200 DM
G

1558 5 Riesling GG: 3x Felsenberg425 MG

EITELSBACHER-KARTHÄUSERHOF (Ruwer)

1559 4 Riesling Eitelsbacher0 Fl.

1560 7 1993 Riesling Eitelsbacher0 Fl.

1561 5 1995 Riesling Eitelsbacher0 3/8

STAATSWEINGÜTER ELTVILLE (Rheingau)

1562 2 1976 Riesling Rauenthaler Baiken V300 Fl.

WEINGUT EMRICH-SCHÖNLEBER

1563 3 Riesling:325 Div.

WEINGUT RUDOLF FÜRST (Franken)

1564 5 Spätburgunder Schlossberg500 Div.

1565 12 Spätburgunder Centgrafenberg550 Fl.

1566 8 Spätburgunder Centgrafenberg375 Fl.

1567 4 1999 Spätburgunder SL trocken R:375 Div.

LE GALLAIS / EGON MÜLLER

1568 12 1996 Riesling Wiltinger Braune Kupp650 Fl.

1569 1 1996 Riesling Wiltinger Braune Kupp200 Fl.

MAXIMIN GRÜNHAUS/Carl von Schubert

1570 6 1990 1x 0.375L Riesling Maximin325 Div.

FRITZ HAAG (Mosel)

1571 1 1994 Riesling Brauneberger Juffer0 MG

WEINGUT DR. HEGER

1572 4 1x 1.5L Ruländer Ihringer0 Div.

WEINGUT BERNHARD HUBER

1573 7 2x Chardonnay Hecklinger650 Fl.

1574 10 Spätburgunder:800 Fl.

KELLER (Rheinhessen)

1575 1 2002 Riesling G-Max (FOTO:1'400 Fl.

1576 1 2015 Riesling G-Max1'100 Fl.

1577 12 2013 Keller - Kiste "von den Großen3'600 Fl.

1578 12 2015 Keller - Kiste "von den Großen3'600 Fl.

1579 12 2017 Keller - Kiste "von den Großen3'500 Fl.

1580 12 2020 Keller - Kiste "von den Großen3'200 Fl.

1581 2 2013 Riesling Dalsheimer Hubacker325 Fl.

1582 1 2017 Riesling Niersteiner Pettenthal0 Fl.

1583 4 3x Riesling von der Fels 2019,300 Fl.

WEINGUT KNIPSER JOHANNISHOF (Pfalz)

1584 1 2003 5L, Spätburgunder Mergelweg225 JER

1585 6 2017 Chardonnay ***160 Fl.

PHILIPP KUHN (Pfalz)

1586 6 Riesling "im Grossen Garten"225 Fl.

SCHLOSS LIESER (Mosel)

1587 12 Riesling Brauneberger Juffer-425 Fl.

DR. LOOSEN (Mosel)

1588 4 Riesling Erdener Prälat AL LGK:0 Div.

1589 6 1995 Riesling Erdener Prälat AL GK;420 Fl.

1590 5 1997 Riesling Erdener Prälat AL GK;0 Fl.

1591 5 1999 Riesling Erdener Prälat AL GK350 Fl.

1592 6 2003 Riesling Erdener Prälat AL GK0 Fl.

1593 5 Riesling Erdener Prälat AL: 4x190 Fl.
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1594 4 1x 3L Riesling Erdener Prälat425 Div.

1595 6 2x Riesling Wehlener250 Fl.

1596 3 1x Riesling Ürziger Würzgarten275 MG

M. MOLITOR

1597 9 2015 6x Riesling Kinheimer360 Fl.

EGON MÜLLER-SCHARZHOF (Saar)

1598 1 1999 Riesling Scharzhofberger AL350 Fl.

1599 3 1999 Riesling Scharzhofberger AL,700 Fl.

1600 6 1999 Riesling Scharzhofberger AL1'500 Fl.

1601 1 1999 Riesling Scharzhofberger AL,600 MG

MÜLLER-CATOIR

1602 5 1x Spätburgunder Haardter115 Fl.

J. J. PRÜM (Mosel)

1603 2 1983 Riesling Wehlener Sonnenuhr0 Fl.

1604 12 1983 Riesling Wehlener Sonnenuhr0 Fl.

1605 11 1988 Riesling Wehlener Sonnenuhr0 Fl.

1606 12 1988 Riesling Wehlener Sonnenuhr0 Fl.

1607 9 3x Riesling Wehlener475 Fl.

1608 12 1985 Riesling Wehlener Sonnenuhr:0 Fl.

1609 5 Riesling Wehlener Sonnenuhr280 Fl.

1610 5 1988 Riesling Graacher Himmelreich450 Fl.

SCHÄFER-FRÖHLICH (Nahe)

1611 5 2019 3x Riesling Bockenauer225 Fl.

WEINGUT VAN VOLXEM

1612 5 Riesling Scharzhofberger GG:312 MG

1613 3 2017 Riesling Gottesfuss GG; 1x225 MG

WEINGUT MARTIN WASSMER (Baden)

1614 12 6x Pinot Noir GC Schlatter360 Fl.

ZILLIKEN FORSTMEISTER GELTZ (Saar)

1615 6 Riesling Saarburger Rausch:0 Fl.

1616 5 1997 Riesling Saarburger Rausch AL400 Fl.

Schweiz
AUSWAHL GRAUBÜNDEN

1617 2 1x 1.5L Chardonnay 2014,800 Div.

WEINGUT DONATSCH (Malans)

1618 4 1x Pinot Noir Unique 2013, 2x500 Fl.

1619 2 Pinot Noir Unique: 1x 0.75L500 Div.

GANTENBEIN (Fläsch)

1620 4 1994 Chardonnay, 3-1.4cm800 Fl.

1621 3 2018 Chardonnay800 Fl.

1622 4 Pinot Noir: 1x 2010, 1x 2011, 2x725 Fl.

1623 6 Pinot Noir: 3x 2016; Etiketten820 Fl.

1624 6 2001 Pinot Noir1'400 Fl.

1625 1 2014 6L, Pinot Noir (FOTO: Katalog)1'900 IMP

1626 1 2014 9L (Salmanazar), Pinot Noir2'800 Div.

1627 2 2015 Pinot Noir; 1x Etikett defekt425 Fl.

1628 1 2016 6L, Pinot Noir1'900 IMP

1629 6 2018 Pinot Noir, OC900 Fl.

1630 3 2018 Pinot Noir, OHK950 MG

1631 3 2019 Pinot Noir437 Fl.

1632 4 1x Riesling 2015, 1x Riesling700 Fl.

Österreich
AUSWAHL OESTERREICH

1633 6 1x Gobelsburg Heritage 50650 MG

WEINGUT WILHELM BRÜNDELMAYER

1634 12 1998 GV Ried Käferberg, 6er OC375 Fl.

GERNOT HEINRICH

1635 11 Salzberg: 1x 0.75L 2011, 1x0 Div.

WEINGUT FRANZ HIRTZBERGER

1636 5 Riesling Smaragd Singerriedel:550 Div.

1637 2 2015 1x 3L GV Smaragd Honigvogl,850 DM
G

WEINGUT EMMERICH KNOLL

1638 3 GV Smaragd Ried Loibenberg:525 MG

1639 6 2000 GV Smaragd Ried Loibenberg,350 Fl.

1640 3 2002 GV Smaragd Ried Loibenberg,462 MG

1641 9 2000 GV Smaragd Ried Schütt, 1x450 Fl.

1642 12 2000 GV Smaragd Vinothekfüllung,850 Fl.

1643 6 1998 0.5L, GV Loibner BA, OC200 Div.

1644 6 1998 Riesling Smaragd Ried375 Fl.

1645 6 2000 Riesling Smaragd Ried375 Fl.

1646 6 2019 Riesling Smaragd Ried Schütt325 Fl.

1647 11 2020 Riesling Smaragd Ried Schütt400 Fl.

1648 3 2000 1x GV Smaragd Ried750 MG

WEINLAUBENHOF KRACHER

1649 9 1996 Kracher-Sammlung: 9 3/8 TBA,500 3/8

1650 6 1998 N° 5 Muskat-Ottonel TBA225 3/8

1651 12 2015 N° 9 Welschriesling TBA325 3/8

WEINGUT FRANZ XAVER PICHLER

1652 3 1x 1.5L GV Smaragd Loibner525 Div.

1653 12 2000 6x GV Smaragd Dürnsteiner700 Fl.

1654 6 2005 Riesling Smaragd Unendlich, 1x950 Fl.

1655 10 2019 Riesling Smaragd Dürnsteiner525 Fl.

1656 12 2020 Riesling Smaragd Dürnsteiner550 Fl.

RUDOLF PICHLER

1657 9 1998 GV Smaragd Wösendorfer300 Fl.

1658 6 1998 Riesling Smaragd225 Fl.

JOHANN SCHWARZ

1659 2 2007 3L, Schwarz-Rot, 1er OHK400 DM
G

MANFRED TEMENT

1660 8 Sauvignon Blanc Zieregg: 4x500 Fl.

1661 5 Sauvignon Blanc Zieregg: 2x550 MG

1662 18 2011 Sauvignon Blanc Zieregg375 3/8

1663 9 2011 Sauvignon Blanc Zieregg475 Fl.

1664 2 2011 3L, Sauvignon Blanc Zieregg475 DM
G

1665 6 2011 Sauvignon Blanc Grassnitzberg180 Fl.

Ungarn
TOKAJI

1666 1 1906 0.5L, Tokaji Aszu Eszencia275 Div.

1667 1 1947 0.5L, Tokaji Aszu Eszencia225 Div.

1668 1 1957 0.5L, Tokaji Aszu Eszencia250 Div.

1669 1 1957 0.5L, Tokaji Aszu Eszencia275 Div.

1670 4 2003 0.5L, Tokaji Aszu Eszencia,220 Div.

1671 1 1959 0.5L, Tokaji Aszu 6 Puttonyos,200 Div.

1672 3 1972 0.5L, Tokaji Aszu 6 Puttonyos,325 Div.

1673 1 1964 0.5L, Tokaji Aszu 5 Puttonyos,312 Div.

1674 6 1979 0.5L, Tokaji Aszu 5 Puttonyos,0 Div.

1675 1 1956 0.5L, Tokaji Aszu 4 Puttonyos,150 Div.

1676 1 1963 0.5L, Muskotályos Aszú 5160 Div.

1677 1 1959 0.5L, Tokaji Szamorodni150 Div.

USA / Kalifornien
AMERICAN MIX

1678 7 4x CS Sonoma Mountain 1988,0 Fl.

BOND (Harlan)

1679 2 2004 1x CS St. Eden, 1x CS Pluribus650 Fl.

CALIFORNIAN MIX

1680 5 1x Insignia 1980, J. Phelps,500 Fl.

1681 9 1x CS Napa Rubicon 1994,525 Fl.

1682 12 1x CS Private Reserve 2002,425 Fl.

CONTINUUM

1683 6 2011 Proprietary Red, OHK800 Fl.

DOMINUS

1684 3 1x 1994, 2x 1999775 Fl.

1685 3 1x 2002, 2x 2003650 Fl.

1686 2 1997850 MG

1687 6 2001 OHK1'600 Fl.

1688 6 2002 OHK1'700 Fl.

84.63% der Lots verkauft

BeschreibungJahrAnz.CHFLot

Resultate WB 108

Lot Anz. BeschreibungCHF Jahr

16 / 18



1689 6 2003 OHK1'100 Fl.

1690 6 2005 OHK1'250 Fl.

1691 12 2005 6er OHK2'400 Fl.

1692 3 20051'250 MG

1693 3 2018900 Fl.

DUNN

1694 6 CS Napa Valley: 1x 1986, 5x600 Fl.

1695 6 CS Napa Valley: 2x 1988, 2x575 Fl.

1696 4 1990 CS Napa Valley: 1x 1.5L, 3x575 Div.

1697 4 1991 CS Napa Valley550 Fl.

1698 6 1992 CS Napa Valley; 1x Etikett leicht1'000 Fl.

1699 5 1992 CS Napa Howell Mountain1'500 Fl.

HARLAN ESTATE

1700 4 2016 Mascot425 Fl.

HEITZ

1701 2 CS Napa Martha's Vineyard: 1x1'000 Fl.

1702 4 CS Napa Martha's Vineyard: 1x1'400 Fl.

1703 2 CS Napa Martha's Vineyard: 1x950 MG

1704 1 1967 CS Napa Martha's Vineyard,800 Fl.

1705 1 1968 CS Napa Martha's Vineyard1'600 Fl.

1706 1 1969 CS Napa Martha's Vineyard1'600 Fl.

1707 1 1970 CS Napa Martha's Vineyard,800 Fl.

1708 3 1972 CS Napa Martha's Vineyard, 3x1'900 Fl.

1709 1 1976 CS Napa Martha's Vineyard1'500 MG

1710 1 1978 CS Napa Martha's Vineyard;1'700 MG

1711 1 1979 CS Napa Martha's Vineyard,1'000 MG

1712 5 1984 CS Napa Martha's Vineyard; 4x2'200 Fl.

1713 3 1985 CS Napa Martha's Vineyard1'500 Fl.

1714 1 1986 CS Napa Martha's Vineyard,650 MG

1715 3 1987 CS Napa Martha's Vineyard, 1x1'300 Fl.

1716 1 1997 CS Napa Martha's Vineyard400 Fl.

1717 6 1997 CS Napa Martha's Vineyard; 1x2'200 Fl.

1718 2 2001 CS Napa Martha's Vineyard650 Fl.

1719 6 2002 CS Napa Martha's Vineyard; 2x3'000 MG

1720 3 2005 CS Napa Martha's Vineyard1'200 MG

1721 4 2007 CS Napa Martha's Vineyard1'300 Fl.

1722 5 2008 CS Napa Martha's Vineyard1'000 Fl.

1723 6 2009 CS Napa Martha's Vineyard950 Fl.

1724 6 2009 CS Napa Martha's Vineyard,900 Fl.

1725 6 2009 CS Napa Martha's Vineyard,900 Fl.

1726 10 2009 CS Napa Martha's Vineyard, in1'200 Fl.

1727 12 2009 CS Napa Martha's Vineyard, 6er1'800 Fl.

1728 6 2010 CS Napa Martha's Vineyard; 1x1'050 Fl.

1729 12 2010 CS Napa Martha's Vineyard, 6er2'000 Fl.

1730 12 2012 CS Napa Martha's Vineyard, 6er1'920 Fl.

1731 2 2012 CS Napa Martha's  1x 0.75L, 1x500 Div.

1732 12 2013 CS Napa Martha's Vineyard, 6er2'600 Fl.

1733 6 2009 CS Napa Trailside Vineyard, OC550 Fl.

1734 12 2010 CS Napa Trailside Vineyard, 6er1'020 Fl.

1735 12 2012 CS Napa Trailside Vineyard, 6er1'000 Fl.

1736 5 1x CS Napa Trailside Vineyard650 Fl.

LAUREL GLEN VINEYARD

1737 12 CS Sonoma Mountain: 4x 1994,360 Fl.

LOKOYA WINERY

1738 4 2012 CS Howell Mountain, in 6er700 Fl.

1739 6 2016 CS Howell Mountain, 3er OHK1'450 Fl.

1740 3 2016 CS Mount Veeder, OHK950 Fl.

MONDAVI

1741 6 CS Reserve, Winemaker525 Fl.

1742 6 CS Reserve, Winemaker525 Fl.

1743 6 CS Reserve, Winemaker600 Fl.

1744 12 2003 CS Resreve, 6er OHK800 Fl.

1745 12 2003 CS Resreve, 6er OHK750 Fl.

NAPA VALLEY

1746 5 1x CS Napa 1982, Grgich Hills,0 Fl.

OPUS ONE

1747 11 2x 1999, 9x 20031'350 3/8

1748 1 1979 TS; Etikett ganz leicht befleckt,600 Fl.

1749 6 1980 6x Kapseln verfärbt2'400 Fl.

1750 2 1981 2x VTS; Kapseln verfärbt400 Fl.

1751 6 1982 OHK2'100 Fl.

1752 4 1986 1x TS; Kapseln leicht verfärbt1'200 Fl.

1753 5 1990 2x TS, in 6er OHK1'500 Fl.

1754 5 1995 in 6er OHK1'500 Fl.

1755 6 1996 OHK1'700 Fl.

1756 6 1997 OHK1'900 Fl.

1757 6 1998 OHK1'650 Fl.

1758 6 1999 OHK1'500 Fl.

1759 6 2003 OHK1'500 Fl.

1760 6 2004 OHK0 Fl.

1761 6 2004 OHK0 Fl.

1762 12 2004 6er OHK0 Fl.

1763 2 2005650 Fl.

1764 6 2005 OHK1'800 Fl.

1765 6 2006 OHK1'320 Fl.

1766 6 2006 OHK1'320 Fl.

1767 6 2007 OHK1'800 Fl.

1768 6 2008 OHK1'500 Fl.

1769 6 2009 OHK1'500 Fl.

1770 12 2009 OHK3'000 Fl.

1771 6 2010 OHK1'500 Fl.

1772 6 2010 OHK1'500 Fl.

1773 12 2010 6er OHK3'000 Fl.

1774 6 2011 OHK1'200 Fl.

1775 12 2011 6er OHK2'600 Fl.

1776 6 2012 OHK1'440 Fl.

1777 6 2012 OHK1'440 Fl.

1778 6 2013 OHK1'800 Fl.

1779 12 2013 6er OHK3'600 Fl.

ORIN SWIFT CELLARS

1780 12 Papillon: 6x 2017, 6x 2018750 Fl.

1781 12 2012 Machete487 Fl.

SINE QUA NON (M. KRANKL)

1782 3 2000 Mr. K. The Straw Man0 3/8

1783 1 2016 Next of Kin N° 10 (Red Blend)600 MG

1784 2 2016 Next of Kin N° 10 (Red Blend)1'100 MG

SPOTTSWOODE

1785 7 Family Estate Grown CS, Napa:825 Fl.

STAG'S LEAP WINE CELLARS

1786 1 1999 3L, CS Cask 23; Etikett leicht700 DM
G

1787 1 2001 5L, CS Cask 23; Etikett leicht1'200 JER

VIADER VINEYARDS

1788 8 Napa Valley Proprietary Red:410 Fl.

Argentinien
BODEGA WEINERT

1789 1 1977 Malbec Estrella; Etikett leicht400 Fl.

1790 3 1977 Malbec Estrella1'200 Fl.

Chile
AUSWAHL CHILE

1791 9 4x Seña 1995, 3x Seña 1996,590 Fl.

VINA ERRAZURIZ

1792 4 1999 Viñedo Chadwick425 Fl.

1793 11 2011 Viñedo Chadwick, 10x 1er OHK1'600 Fl.

CASA LAPOSTOLLE

1794 3 1999 Clos Apalta200 Fl.

Australien / Neuseeland
HENSCHKE

1795 1 1995 Hill of Grace, OHK500 Fl.
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PENFOLDS

1796 17 2007 Private Release CS/Shiraz, 1x170 Fl.

1797 1 2004 Bin 60A CS/SH325 Fl.

1798 4 1993 Bin 707 CS720 Fl.

PENFOLDS GRANGE

1799 2 1x 1993, 1x 1994650 Fl.

1800 3 1x 1991, 1x 1995, 1x 2005850 Fl.

1801 2 1980800 Fl.

1802 2 1983 1x TS850 Fl.

1803 2 1984 1x Etikett leicht angerissen, 1x900 Fl.

1804 2 19861'000 Fl.

1805 2 1986 Etiketten gerissen950 Fl.

1806 2 1989750 Fl.

1807 2 1991850 Fl.

1808 2 1996650 Fl.

1809 2 1997587 Fl.

1810 4 19971'100 Fl.

1811 2 1998775 Fl.

1812 2 1998700 Fl.

1813 6 2004 OHK2'200 Fl.

1814 2 2015775 Fl.

Südafrika
KANONKOP

1815 12 Paul Sauer: 6x 1998, OC, 6x425 Fl.

KLEIN CONSTANTIA

1816 6 1998 0.5L, Vin de Constance, Sweet,360 Div.

1817 6 1999 0.5L, Vin de Constance, Sweet,360 Div.

Mixed Lots
MIXED LOT

1818 2 1x 0.375L Old Mountain 2005,0 Div.

1819 6 3x 0.375L Grande Cuvée BA130 Div.

1820 4 1x CS 1997, Bin 707, Penfolds,500 Fl.

1821 3 1x 1.5L Riesling Kiedricher225 Div.

1822 3 2x 1.5L,Blaufränkisch Ried325 Div.
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